

ALFÖLDI FRISS UJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivata
Kossuth-utca 19 szám.
Telefonszám 170.

ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Egy óra . . . 1:50 pengő
Negyedévre . . . 4:50 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Szentes, 1929 december 15.

Vasárnap

II. évfolyam, 288 szám

Az urnák előtt

Vasárnap reggel 9 órakor kezdődik a városi képviselők választása. A régi törvény szerint 100 képviselőt választott Szentes város polgársága, az új törvény szerint pedig mindössze negyvenet lehet. A nemzetközi szociálistákkal szövetséges szélsőséges demokraták és a polgárság köréből kiközösített polgárok új pártot alakítottak és egyesült erővel támadják a nemzeti alapon álló polgárságot.

Azt hogy a nagyhangú szélsőséges elemek vezérkara milyen furfangos módon akarja félrevezetni Szentes város nemzeti alapon álló polgárait, erről külön cikkben számolunk be. Ha valaki belenéz az ellenfél boszorkánykonyhájába, azonnal feltűnik neki a nagy fejtelenség és zavar, ami ott uralkodik. Legszembetűnőbb azonban az, hogy néhány tekintélyes polgár annak tudta és beleegyezése nélkül felvettek a nemzetközieséssel összeházasított demokraták és kiközösített polgárok a saját listájukra, mint ha azok velük egy gyékényen árulnának. Mivel pedig ez az összekorcsosított társaság nem mer kilépni a nyílt színtérre, mi sem természetesebb, hogy a nemzetiesen és becsületesen gondolkodó polgárok, akiket így meghurcoltak a szociálista listára való felvételével, erélyesen tiltakoznak az ellen.

Az ellenfél táborában lévő zavar már olyan nagymérvű lett, hogy maguk sem tudják kit, hogyan és miként jelöltek. Többeket például az egyik kerületben hol póttagnak, hol pedig rendes tagnak jelöltek, csak azért, hogy úgy tűnjön fel, mintha rengeteg sokan volnának.

Ugy tesz az ellenzék is, mint az egyszeri szindirektor, amelyiknek három statisztája

LEGUTÓBBI HIVATALOS TERMÉNYÁRAK a budapesti tőzsdén:

Buza	P 22.90—24.00
Takarmány árpa	P 15.30—15.75
Zab	P 14.50—15.50
Tengeri (morzsolt)	P 13.35—13.50

volt és egy nagy tömeget kellett felvonultatni. A három statisztia állandóan körben járt a szinfalak mögött és a nézők előtt így akarta elhitetni, hogy valóságos hadsereg felett rendelkezik.

Ugy látszik, hogy az utolsó pillanatban a saját embereik is elfordultak tőlük, mikor látták, hogy milyen korcsházasságot csináltak. Mindentélenyomatványaikon nagy pótdadó elengedéseket ígérnek a szentesi polgároknak, ha a szavazataikat rájuk adják. Könnyű olyan embernek ígérni, akinek egy fillér sincs a zsebében! Csak egy kicsit kell gondolkozni polgárok és tisztában lesz vele mindenki, hogy miképpen tudnának is a nemzetközi szociálisták és a velük egy huron pendülő szélsőségeseknek ennek a városnak kevesebb pótdadót biztosítani. Az első pillanatban mindenki előtt tisztán áll, hogy sehogy sem. Az egész csak mese és demagógia, mert abban biznak, hogy Szentes polgárait még most is félre lehet vezetni, mint valaha. Nem! Szentes polgárai ma már sokkal öntudatosabbak, semhogy egyik két ember csalafintaságának felüljenek.

Szentes polgárai! Utótt a tizenkettedik óra, ne hagyjátok magatokat többé idegen érdekekért félrevezettetni. A nemzeti alapon álló polgárság nyugodt méltósággal a népszíne előtt állította össze jelölő listáit. A közvélemény

emberei mennek harcba vasárnap nem pedig úgy, mint az ellenfélnél, mely ki sem merte hozni a nyilvánosság elé jelöltjeinek nevét. Ebből is láthatjátok, hogy a nemzeti alapon álló polgárság tiszta munkát végzett és ki mer állani nyíltan, egyenesen és becsületesen a porondra. Ne legyetek kishitűek, ha egy-két névvel talán akár személyi, akár egyéni okok miatt nem

vagytok megelégedve. Gondoljatok a köz javára, az összeség érdekére.

A mi becsületes munkánk az igaz uton halad és nem vagyunk sötétbe bujkálók mint ők, hogy holmi trükkökkel és furfangokkal akarjuk megnyerni a csatát.

Egyetlen egy lebegjen szeméitek előtt, a polgárság érdeke. Ezért pedig egyedül csak a nemzeti alapon álló jelöltek küzdenek. Jöjjön el mindenki szavazni és mutassátok meg magyaros öntudatokat, és a listákat változtatás nélkül dobjátok az urnákba. A szociáldemokraták és szélsőséges elemek ugyanis mindig azt mondják röhögve, hogy a szentesi polgárságban sohasem lesz annyi öntudat, hogy egy listát változtatás nélkül elfogadjon. Figyeljétek! Nem szabad röhögni a vörös rémnek!

Kontárkodás

Írta: dr SASKEÓY JÓZSEF

Az utolsó félévben a város rendészeti osztálya több kőműves mester ellen volt kénytelen kihágási eljárást indítani azért, mert oly házak építésére vállalkoztak amelyek építésére előképzettségük nélkül fogva jogosítva nem voltak. Ezek a kihágási ügyek ma még befejezve nincsenek s így ezen jogesetek érdemi bírálásába nem bocsátkozunk, hanem a személyek kikapcsolásával és eljárásuk méltatása nélkül ezuttal csupán csak a kontárkodásról kívánunk néhány szót szólni. Tévedne ugyanis az, aki azt hinné, hogy ezek az ügyek csak annak a néhány kőműves mesternek és építetőnek az ügye. Közé van ehhez a város polgárságának, mint leendő építetőknek is és közé van ehhez a város szépészeti koncepciójának is. Felszólalásunk tehát közérdeket szolgál.

Nézzük a zugirászokat. Inteligens emberek, jól fogalmaznak, némelyik a sablonos okiratok elkészítésében is jártas, és mégis jogszabály tiltja

a zugirászatot és mégis a hatóság üldözi a zugirászokat. Mert jogügyletek megkötésével és azok okiratba foglalásával foglalkoznak, melyekhez kellő jogi előkészítéssel nem bírnak, jogi tudásuk felszínes és veszedelmét képezhetik a jogkereső közönségnek. Pedig némelyik érettségit is tett, némelyik jogot is hallgatott.

Nézzük a fogtechnikusokat. A gyakorlat emberei ezek, olyik jobban ért a fogápoláshoz, mint egyik-másik fiatal fogorvos. És mégis jogszabály tiltja, hogy fogtechnikus fogorvosi teendőt végezhesen s ma már az a helyzet, hogy fogtechnikusok nagy része fogorvos mellett működik, annak klienturáját egészíti ki. Miért van ez így? Mert a fogtechnikus az elméleti és gyakorlati fogászatban kiképezve nem lett és így működése még a kliens életét is veszélyeztetheti.

Nézzük a gazdasági pályát. A gazdaságiak a földműves iskolában

Szavazópolgárok! Senki tel ne üljön a nemzetközi szociálistákkal szövetséges szélsőséges elemeknek, akik kevesebb pótdadót ígérnek, mert minden ígértetésük és szavuk csak demagógia. Komoly magyar ember csakis a többségre szavaz: a nemzeti alapon álló Polgárság listájára.

A Szentesi Takarékpénztár intézeti helyisége a városháza közgyűlési termében van

Szentesi Szavazópolgárok!

Itt a tizenkettedik óra, hogy bebizonyítsátok erőtetet és hatalmatokat. Mindenki teljesítse kötelességét és a Nemzeti alapon álló polgárság listájára szavazzon.

alapos gyakorlati kiképzést nyerne a gazdálkodásra, a gazdaság vezetésére. Van közöttük sok intelligens ember, aki szakértelemmel tudna dirigálni nagyobb gazdaságban is. és mégis törvény tiltja azt, hogy a földbirtokosok és bérlők gazdaságukban tisztí minőségben más alkalmazzanak, mint akadémiát végzett okleveles gazdát. Miért? Mert a gazdaság vezetéséhez nagyobb szak tudás, szélesebb látókör, elméleti és gyakorlati nagyobb szakintelligencia kell, ami a földműves iskolában el nem sajátítható.

És végül nézzük a magánoktatást. Vannak tanintézetek, — például a a győri bencés főgimnázium — melyek a diák kicsapásának terhével tiltják el a szülőket attól, hogy gyermekük mellé tanári oklevéllel nembíró korrepetitortalkalmazzanak. Abszurd dolog is az, mikor érettségire készíti elő a diákot az, aki maga se tett érettségét. Még abszurdabb dolog az, hogy jogászok, akik épen csak ledoktoráltak, már jogi szemináriumokban egyetemi tanár munkáját végezve a jogra készítenek elő. Tessék csak megkérdeni egy tanárt, az elmondja, mi a különbség a között, ha a diákot tanár vagy tanári képesítés nélküli korrepetitor készíti elő. A tanügyi pályán is elv az, hogy oktató munkát csak a megfelelő képesítésű egyén végezze, ne pedig kisebb készültsgű ember.

Igy vagyunk az építőipari pályával is. A felszabadult kőműves tanonc segédi minőségben három évig dolgozik, ekkor felmegy Budapestre, pár hónapos szaktanfolyamon megismerkedik az építőtudomány alap elemeivel, megtanulja az egyszerű épület tervének a sablonját, kőműves mesteri vizsgát tesz, oklevelet kap s feljogosítják arra, hogy egyszerűbb, földszintes házakat építhessen. Az építőmesternek már magasabbfokú előtanulmányokat kell folytatni. Az állványon töltött egy évi gyakornokoskodás után a felső építőipariszkola négy évfolyamát kell végeznie, ahol az építőtudományt elméletben és gyakorlatban alaposan elsajátítja s csak további négy évi műszaki rajzoló működés után jelentkezhetik az igen nehéz építőmesteri vizsgára, melynek sikeres kiállása után jogot nyer nagyobb emeletes házak építésére is. A mű-

építész okleveles mérnök s ezen felül az építőtudomány valamelyik ágának tudósa, aki már monumentális épületek, paloták, műemkek építési terveinek elkészítésére is jogosult.

Hát hiszen szó sincs róla, a kőművesmester is feltudja építeni az emeletes házat. Csakhogy emeletes ház és emeletes ház között különbség is lehet. Az építőmester az ő nagyobb tudásával, szélesebb látókörével, magasabb szakintelligenciájával, műizlésével bizonyára stílszerűbb emeletes házat fog építeni, mint az örökösön sablont utánozó, egyszerű házikót építő kőművesmester. Hiszen ha csak arról volna szó, hogy a Kisér egy eldugott zugában kell emeletes házat építeni, talán nem is zúgolódna az, hogy kőművesmester vállalja el annak építését. De a város legszebb tereit, legszebb utait kontármunkákkal elégteleníteni, mégis csak a közérdekbe ütközőnek valljuk.

Köze van tehát ehhez az ügyhöz a város szépművészeti tervezetének is. Jelenlegi polgármesterünknek egyik nagy érdeme, melyért a város minden polgára hálás iránta — az, hogy egy klasszikusan gyönyörű városszépművészeti tervet dolgozott ki, amely ha teljes egészében megvalósul, Szentés ötven év múlva a legszebb, legmodernebb városok egyike lesz. Ezt a koncepciót azonban veszélyeztetik a legszebb téren és a legszebb főutcában épült kontármunkák. Az Erzsébet-térre, a Kossuth-utcába olyan emeletes házak kellenének, amelyek nemesak tető alá huzott falak, de amelyeken az izlés, a rutin, a szép fazon, a művészi érzék, a csín és a stílus is szembeötlő.

De van ennek az ügynek büntetőjogi oldala is. Azt elhiszük, hogy ma, mikor fej nélkül épült fel az egy emeletes ház, a budapesti építőmester vállalja a büntetőjogi felelősséget. De mi lesz akkor, ha valami gondatlanság, vagy mulasztás folytán egy ilyen ház építés alatt összeomlik? Egész bizonyos, hogy akkor a budapesti építőmester azt fogja mondani, ő csak ellenjegyezte a tervet, a büntetőjogi felelősséggel nem tartozik.

Azután a magánjogi kérdés. Mi lesz ily esetben az építető kárával?

Ki téríti ezt meg? A vagyontalan kőművesmester? Az ugyan nem tud fizetni. A budapesti építőmester pedig azt mondhatja, én csak a tervet ellenjegyeztem, az építetővel szerződést nem kötöttem, kötelezettje tehát magánjogilag se lehetek. És az építető lesheti kárának megtérítését.

Végül az ügynek szociális oldala is van. A kőművesmester illegitim vállalkozásával az építőmester zsebéből veszi ki a keresetet, szájából a falatot. A mai nehéz gazdasági viszonyok között, mikor az építkezési kedv is lecsökkent, az építőmesterek egzisztenciáját teheti tönkre az, ha kőművesmesterek büntetlenül kontárkodhatnak s ezzel őket a kereseti lehetőségétől fosztják meg.

Azok az egyemeletes házak, amelyek vállalkozói ellen kihágási

eljárás folyik, többé-kevésbé elkészültek, ezeket visszacsinálni már nem lehet. Mi csakis a jövő érdekében szólaltunk fel. Szeretnők figyelmébe ajánlani a város műszaki osztályának, hogy az ilyen kontárkodást csirájában előzzék meg. Ne csak a terveket, de a szerződéseket is kívánják be, vizsgálják felül, vajjon képesített építőmester-e a jogosított vállalkozó, vagy nem. De még ez sem elég. Ellenőrizni kellene azt is, vajjon az az építőmester állandóan, az építés egész folyamata alatt személyesen irányítja-e a munkát, személyesen ügyel-e fel arra, hogy az építkezésnél a törvényes szabályokat megtartják-e és személyesen hat-e oda, hogy az az épület stílszerű, rutinos, izléses legyen és így a város díszére váljon, beleillő legyen polgármesterünk gyönyörű városszépművészeti koncepciójába.

Megérkeztek! Schultzhoz a Karácsonyi diszek és cukorkák!

Ma vasárnap minden magánalkalmazott a Nemzeti Blokkra szavaz

December 15-én, vasárnap reggel 8-tól este 8 óráig lesz a Magánalkalmazottak Biztosító Intézete önkormányzati választása. A választáson az osztályharc hívei küzdenek a polgári társadalom ellen.

A szociáldemokrata párt erre az alkalomra „Demokratikus Blokk” címet vett fel, míg a polgársághoz tartozó magánalkalmazotti társadalom egyöntetűen a Nemzeti Blokk zászlaja alatt tömörül.

Mindenki teljesítse polgári kötelességét most vasárnap és járuljon az urnák elé. A szavazás titkos, senkitől félnie nem kell, így tehát a polgári gondolat győzelme érdekében okvetlenül szavazzon a Nemzeti Blokk listájára. A szavazás úgy történik, hogy a szavazói igazolványán jelzett számú szavazatszedő küldöttség előtt megjelenik. (A szavazatszedő küldöttség helyét a plakátok közlik.) Ott átnyújtja szavazó igazolványát, valamely személyazonosságát igazoló okmánnyal együtt. Az elnöktől átveszi a szavazólapot, borítékot és ceruzát, azzal bemegy

a fülkébe, a szavazólap 1-es szám alatti kockájában berajzolja a keresztet és a szavazólapot a kapott borítékba ragasztva bedobja az urnába.

1 Így kell szavazni: 2

Szavazólap.
Az első kockába tegye a keresztet.

Jelöltek nevei:

A választással kapcsolatban egyébként az Országos Társadalombiztosító Intézet szentesi kirendeltsége az alábbi értesítést adta ki:

A Magánalkalmazottak Biztosító Intézete önkormányzati választásának szentesi szavazatszedő küldöttsége az O. T. I. szentesi kirendeltségének hivatalos helyiségében Szentés, Bartha János utca 6 szám alatt működik a december hó 15-én, ma megtartandó választások alkalmával.

A választás ma, vasárnap reggel 8 órakor kezdődik és este 8 óráig tart.

◆
TELEFON-SZÁM
45

SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
A PESTI MAGY. KER. BANK LEÁNYINTÉZETE SZENTES ALAPÍTÁSI ÉV 1869
Kölcsönöket folyósít | **Takarékbetéteket**
előnyös feltételek mellett | elfogad gyűlöcsöztetés végett

◆
TELEFON-SZÁM
45

(Ezen rovat
lal felelős

Nyila

Az én ne
zatot“ osztó
a Szentesi
Végrehajtó
állapítottan
engem sem
jelölésre
nem jelölté
kötöttem,
latkozatra
semen kiv

Nyil

A városi
csolatlan
tán az én
lentem, ho
jításának
zik tölem,
ezzel kapó
kedésben

Nyil

A III. v
önjelölt u
lentjük, l
lyen Báli
Óláh Laj
Pataki
tudunk
vettek fe
Szente

Nyil

A város
kapsolac
listán az
rendes t
a külön
dolata n
jelölésn
keresztü
beszélte
Nem fog
mert én
teljesen
hogy a
be kell
zel rajta
ellenkez
nevenr
és pótt
Kijelen
nemzet
lőli lis
repét v
Cs

P

inga
Szent

40-16
20 hold
30 hold
25 hold
20 és 3
100 hol
átvehet
kamat
14 hold
18 hold
30-30-
megé
24 hold
22 hold
2 és fé
10 hold
200 és
Nagyfő
6 hold
90-84
10 hold
62-30
17 hold
130 ka
80 kat
Háza
és ma
Fely

NYILT-TÉR

(Ezen rovatban közöltékért nem vállal felelősséget a szerkesztőség)

Nyilatkozat

Az én nevémmel egy „nyilatkozatot” osztogatnak, mely szerint én a Szentesi Polgárok és Munkások Végrehajtó Bizottságával közös listát állapítottam meg. Kijelentem, hogy engem semmiféle megállapodásra és jelölésre nem hívtak, ennél fogva nem jelöltem és megállapodást nem kötöttem, tehát az osztogatott „nyilatkozatra” tudtomon és beleegyezésem nélkül került rá az én nevem.

Kálmán Imre.

Nyilatkozat

A városi képviselőválasztással kapcsolatban felszínre került egyik listán az én nevem is szerepel, kijelentem, hogy sem a külön lista felállításának a gondolata nem származik tőlem, sem a jelölésben, vagy ezzel kapcsolatos bármiféle szervezkedésben részt nem vettem.

Timár József.

Nyilatkozat.

A III. választókerületben néhány jelölt új listát készített. Kijelentjük, hogy arra a listára, amelyen Bálint József, Timár József, Oláh Lajos, Szilágyi József és Pataki Szilveszter szerepelnek, tudunk és beleegyezésünk nélkül vettek fel.

Szentes, 1929 december 14-én,

**Szegi József,
Német György,**

Nyilatkozat.

A városi képviselői választással kapcsolatban a felszínre került egyik listán az én nevem is szerepel, mint rendes tagé. Kijelentem, hogy sem a külön lista felállításának a gondolata nem származik tőlem, sem a jelölésnek ilyen formájában való keresztülvitelébe soha senkivel nem beszéltem és azt el nem fogadom. Nem fogadhatom el először azért, mert én mint pártfegyelmezett egyén teljesen tudatában vagyok annak, hogy a jelölő bizottság határozatát be kell tartanom. Különbösen ezzel rajtam nemhogy segítettek volna, ellenkezőleg ártottak, mert így a nevémmel szóló szavazatok a rendes és póttagság körül megoszlanának. Kijelentem még egyszer, hogy én a nemzeti polgári pártok hivatalos jelölt listájának csupán a póttag szerepét vállalom az I. kerületben.

Csallány Gábor muz. ig.

Piti Pál

ingatlan adásvételi iroda
Szentes, Kossuth-u. 11 szám.

Eladó ingatlanok:

- 40-16 holdas jó tanyaföldek Fábánban,
- 20 hold Vekerzugban,
- 30 hold Kistőkén,
- 25 hold Királyságon olcsón,
- 20 és 37 holdas tanyaföldek a Fertőn,
- 100 hold jó tanyás föld 70 ezer P. 20 ezerrel átvehető, a többi pedig a tulajdonos olcsó kamattal a birtokon hagyja.
- 14 hold Bökényben, 10 hold árter olcsón.
- 18 hold tanyaföld Alsóréten olcsón.
- 39-30-12 hold jó földek a jámborhalmi megállónál olcsón.
- 24 hold a bökényben olcsón.
- 22 hold Dónáton olcsón.
- 2 és fél házföld Nagynyomáson.
- 10 hold jó tanyás, fás a vásárhelyi út mellett
- 200 és 140 holdas jó tanyaföldek olcsón.
- Nagyföldön 18 hold jó föld a kövesut mellett,
- 6 hold közel a városhoz olcsón.
- 90-84-58-51-20 holdas földek Mucsiháton
- 10 holdas Királyságon.
- 62-30-10 holdas Kistőkén.
- 17 holdas tanyásbirtok.
- 130 kataszteri jó tanyaföld olcsón.
- 80 kat. hold prima tanyásbirtok, közel.
- Házak a város minden utcájában, úgy üzlet és magánházak is.
- Felvilágosítás irodámban bármikor díjtalan.

Édes Jézuskám, kérlek nekem csak dr. Berényitől hozzá ajándékot.

Tudod, az egy ékszerész Szegeden, a Klauzál-téren, s nála láttam a legszebb dolgokat a legolcsóbb áron és tudom, hogy Neked most olcsón kell venned, hogy mindenkinek jusson. — Előre is köszönöm! 822

Az ellenpárt megakarja hamisítani a titkosságot

Több választókerületben megjelölték a szavazóknak adott és küldött listákat

Ki hitte volna, hogy az ellenfél még lyesmire is képes, hogy azt a titkosságot, amelyet éppen ők emlegettek mint legerősebb bástyát, igyekeznek most meghamisítani. Ki gondolta volna, hogy éppen azok fognak a titkosság ellen harcolni holmi ilyen kis helyi jelentőségű választásoknál, akiknek pártjai az egész világon fennen hirdetik a demokráciát és a titkosságot.

Ha valaki eddig nem jött rá arra, hogy a szentesi ellentábor csak egyéni önző érdekekért dolgozik, ebből a példából könnyen megismerheti vezéreit. Néhány ember ügye-baja itt a vasárnapi választás, nem pedig az összességé.

Hogy visszatérjünk a titkosság meghamisítására elmondjuk, hogy kezeink közé került több szavazólista, amelynek a felső bal sarkába számjegyek voltak. Először azt hittük, hogy ezek csak úgy véletlenül kerültek oda, utánakatva a dolognak azonban megtudtuk, hogy az ellentábor zavarában már a saját embereiben sem bizik, elhatározta tehát, hogy meggyőződésül, vajjon betartja-e mindegyik a pártszabályt és változás nélkül adja le szavazatát, megjelölték a szavazólapokat.

A szociálisták tehát ily módon

tudják, hogy ki kire szavaz, mert az otthoni jegyzékükben a név is szerepel, később a szavazatok összeszámolásánál a bizalmiak ezt ellenőrzik.

Szóval a nemzetközi szociálistáknál a szélsőséges baloldaliaknál a szavazás nem lesz titkos, ahogyan azt a törvény határozottan előírja, mert a pártirodákban névszerint pontosan tudni fogják, hogy ki kire szavazott.

Jól vigyázzon tehát mindenki, hogy milyen listát ad le, mert a szociálistáknál nyilván lesz tartva, ha nem viselkedik rendesen. Leghelyesebb, ha mindenki megnézi, hogy a kezébe kapott szavazólistán nincsen-e valami jel. Leghelyesebb azonban, ha egyáltalán nem vesz a kezébe szociálista listát, mert így legalább elkerüli az esetleges ségelyt.

Itt ujjal csak azt mondjuk, amit már sokszor elemlítettünk, a szociálisták és a velük szövöttek, nem a többségükkel akarnak győzni, hanem ilyen olcsó vásári régi rendszerű fogásokkal. Aki egyenes uton jár az nem próbálkozik ilyen trükkökkel. Hogy pedig nagy a baj és gyengeségüket érzik, a listák megjelölése bizonyítja legjobban. Már azt számítgatják, hogy vereségük esetén kicsodán kell bosszút állni.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Szombaton este 8 órakor nagy bemutató előadás **rendes helyára!** kal.

Vasárnap, december 15-én három előadás. Az I-ső délután 4 órakor mérsékelt, a II-ik este negyed 7 órakor, a III-ik este fél 9 órakor **rendes helyára!** kal mellett. — Szinre kerül:

Magyar Híradó!

Magyar Híradó!

CIGÁNYPRIMÁS

Kálmán Imre világot járt operettje filmen 8 felvonásban. Főszereplők: Verebes Ernő, Szőregy Gyula és Vera Malikovszkaja. A Cigányprimás Kálmán békebeli operettje filmen izgalmas és szép, Verebessel és Szőregyvel. Kiegészített cigányzenekar, magyar muzsika. Utána: A szezon legmulatságosabb vígjátéka: **Féltékeny a feleségem.** 7 felvonásos vígjáték. Főszerepben: Jenny Jugó.

Egy kisteleki asszony halála előtt néhány hónappal kivett a Szentesi Takarékból 12000 pengőt és az örökösök szerint eltűnt

A törvényszék a gyanúsított testvért felmentette a vád alól

Bene Jánosné jómódu kisteleki földművesasszony ez év februárjában meghalt, mire örökösei megkezdték a vagyon szétosztását. Osztokodás közben kiderült, hogy az elhalt asszony röviddel halála előtt 12.000 pengőt vett fel a Szentesi Takarékpénztárból, ebből az összegből azonban egy fillér sem jutott az örökösöknek.

Az elhalt asszony kétszer ment férjhez. Első házasságából származott Kaczur Antal és Kaczur Ilona, akik utolsó pillanatáig a haldokló mellett tartózkodtak. A pénzt is ők

kezelték ketten és így miután az osztokodásnál kijelentették, hogy semmit sem tudnak a pénzről, az egyik testvér sikkasztás címén bünvádi feljelentést tett Kaczur Antal ellen.

Apczy Ernő dr. törvényszéki ügybíró tegnap délelőtt tárgyalta ezt az ügyet. A pénteki főtárgyaláson a vádlott beismerte, hogy ő kezelte a pénzt, ez a kezelés azonban szerinte csak annyiból állt, hogy elintézte az snya által rábizott kifizetéseket, orvosi költséget, stb. A pénz tulajdonképpen az anyjánál

volt, aki esetenként adott neki mindig egy-egy kis összeget.

A vádlott védekezése szerint nem maradhatott pénz Bene Jánosné után, mert rengeteget emésztett fel a gyógyszeres számla és az orvosi költség.

Ezzel szemben a többi testvérek azt vitatták, hogy kellett pénznek maradni, mert néhány hónap alatt nem emészt fel 12.000 pengőt az orvosi kezelés.

Szerintük a pénzt csak a vádlott dughatta el, hogy azután saját céljaira felhasználja.

Ennek dacára a bíróság nem látta behizonyítva a vádat és ezért Kaczur Antal felmentette az ellene emelt vád és következményei alól. A felmentés miatt az egyik testvér fellebezést jelentett be.

1.80 pengő 1 kg elsőrendű zsir szalonna

2 pengő 1 kilogramm kitűnő zsiros háj

1 pengő 1 kg tüdő, máj. Mosott hurka és kolbászból állandóan kapható. Nagyobb vételnél árkedvezmény. **Papp István** hentesüzletében, Harucker-u. 17

Hízott sertéseket bármily mennyiségben a legmagasabb napiáron vásárolok

A Népsövetség foglalkozik a mezőgazdasági krizissel

A Népsövetség gazdasági bizottsága kifogja terjeszteni működését a mezőgazdasági kérdésekre is. Az első lépés ezirányban már megtörtént akkor, amikor a világgazdasági konferencián nemcsak ipari és kereskedelmi, hanem, mezőgazdasági osztály is működött. A genfi munkaügyi hivatal meg volt elégedve az osztály munkásságával és elhatározta, hogy állandó mezőgazdasági képviselőlet fog küldeni a bizottságba. Azt még nem lehet tudni, hogy ez a mezőgazdasági osztály hogyan fog együttműködni a Római Nemzetközi Mezőgazdasági Intézettel. A mezőgazdasági bizottság tekintve azt, hogy a jelenlegi mezőgazdasági krízis más gazdasági kérdésekkel is szorosan összefügg, tanácskozásokat fog tartani amelyekre a következő államok fognak mezőgazdasági szakembereket küldeni. Amerika, Ausztrália, Németország, Ausztria, Belgium, Kanada, Dánia, Spanyolország, Finnország, Franciaország, Anglia, Magyarország, India, Olaszország, Norvégia, Hollandia, Lengyelország, Románia, Csehszlovákia és Jugoszlávia. A tárgyalásokra a Római Nemzetközi Mezőgazdasági Intézet is két képviselőt fog kiküldeni.

Felhívás a II-ik kerületi választópolgárokhoz.

Tisztelettel értesítjük a tisztelt választópolgártársainkat, hogy a Polgári Párt és az I-ső független 48-as kör megegyezés alapján közösen veszik fel a választási harcot, a szociálistákkal szemben. Miért is igen kérjük minden egyes szavazó polgártársainkat, ugyszintén a Mansz szövetségébe és azon kívülálló hölgyeket is, hogy minden hazáját szerető és féltő egyént a mi tiszta és becsületes zászlónk alá, a győzelem eléréséhez, való szives támogatásban részesíteni sziveskedjenek. Tisztelettel végrehajtó bizottság.

A szociáldemokraták a velük egy követ tujó szélsőséges elemek és a kiközösített polgárok pártja kevesebb pótadót ígér. Szavazópolgárok! Ez éppen olyan mese, mint az, hogy egy egér megeszik egy macskát. Szavazópolgárok! Mindenkinek tudnia kell hogy kevesebb pótadót csakis komoly elemekből alakult képviselőtestülettől várhatunk. Szavazzunk változtatás nélkül a Nemzeti alapon álló polgárság jelöltjeire, akkor biztosan kevesebb lesz a pótadó

¶ petróleum jubileuma

A Brazíliai Magyar Ujság írja: Ki hinné, hogy a petróleumot, melynek felfedezése oly átalakító hatással volt a gazdasági életre, csak 70 év óta ismerjük. Az ókor ismerője tudja, hogy már Herodotos beszél egy hegyi olajról, melyet holttestek bebalzsamozására használtak. Pultarhos, Plinius, Dioscorides és mások már mint tüzelőanyagot említik a kőolajat. 70 évvel ezelőtt furta meg Edwin L. Drahe, ezredes és társa, Billy Schmidt a pensylvániai Titus Willo határában az első olajkutatót. 1858-tól 59-ig folytak a kísérletezések, míg végre 69 lábnyí mélységben olajat ért a furó. Egy év elteltével Tituswille környékén már napi 700 hordó olajat adtak a kutak s mikor 1861-ben az első gazdag forrásra akadtak, hamarosan felfokozták a napi termelést 10.000 hordóra. Nemsokára ezután jött létre Rockefeller teremtő munkájával a Standard Oil Company. A petróleum mint orvosság kezdte meg pályafutását Amerikában, melynek 70 év alatt egyik legfontosabb és legjövendőbb iparágá lett. A kőolaj ma már 100.000-eknek ad kenyeret s alapja lett Amerika legnagyobb vagyonának, Rockefeller dollármillióinak.

Malacpaprikás

**Iesz vasárnap a Jelenffy vendéglőben!!
Egy teríték ára turós csuszával 1 P 40 f**

Ingyen facsemete kiadás a fábiáni m. kir. állami csemetekertben

A földművelésügyi miniszter önmagának nagyszabású alföldi fásítási akciója igen szépen halad a befejezés felé és mint a jelek mutatják nem sokan fognak a két év múlva bekövetkező a fásítás elmulasztása miatt alkalmazott büntetésekkel sújtatni.

Az idei őszen a Svábmajori vasúti megállónál lévő állami csemetekertből összesen 23.000 drb. suhány és 475.000 drb. 1-3 éves erdei facsemete adatott ki ingyen, mely csemetéknek árjegyzés szerinti kedvezményes értéke meghaladja a 7000 pengőt. Mint többen jönnek személyesen; hogy megtekintsék a különféle élősvény gyümölcsfeszegély olcsó kerítés mintákat és a látottak alapján már mindenütt el

kerítik a szérüskertet és a tanya-udvart a kert és egyéb területektől, hogy egyrészt a jószág elöl védve legyenek a termények, másrészt a jószágot sem kell béklyokba kinnozni, hanem a 2 méterre ültetett akácokra huzott 3 szál drótbafont 10-10 cm-re ültetett gledicsia kerítéssel körülvett szérüskert és udvaron szabadon mozoghatnak. A nagyobb csemeték és suhányok nyárfák erősen megfogytak, de akác, tölgy, kóris, gledicsia, főbbféle juhar, eperfából továbbá a jó mézelő sophora, coelreuteria és amorfából

van még bőven 1-2 éves készlet csak míg az idő engedi, most vagy február végén, március elején el kell menni érte a fábiáni csemetekertbe és el kell vinni még ingyen ki is szedik, egyedüli kötelezettség az, hogy az elvitelnél bejelentett helyre el kell ültetni és gondozni kell őket, ami nyáron néhány szori megkapalásból áll.

Ne halogassuk tehát ezen törvény által előírt fásítási kötelezettséget hanem lássunk neki a földkiadásának, hogy a kifagyva eredményes legyen kora tavaszi ültetés.

Nagy zavar az ellenfél táborában

Már maguk sem tudják kiket vegyenek fel a jelölő listákra. Minden kerületben van egy-két becsületes polgár, akik erélyesen tiltakoznak a jelölések ellen. Az ellenfél legujabb trükkje a szoknyás jelölt. Óriási erőlködést fejtenek ki, hogy legalább egy-két emberük bekerüljön a városi parlamentbe. Hisszük és reméljük, hogy az öntudatos szentesi polgárság elsöpri a nemzetközi demokrata korcsházasságot

A szentesi nemzeti alapon álló polgársághoz csak egyetlen egy szavunk van, vigyázzanak, mert jobbról balról sötétben bujkáló ellenségek rajzarok körötte, akik lesik, várják az alkalmat, hogy mint héják a galambra lecsapjanak és a saját önös céljuk érdekében elvegyék tőle öntudatukat, vagyis, hogy félrevezetésükkel a maguk jelöltjeire adassák le voksukat. Erre megy most az ellenzék részéről minden lépés. Nem szemérmeskednek, nem tisztelnek semmit, csak az ő egyetlen céljuk, hogy a városházára néhány emberüknek sikerüljön bekerülni. A nemzeti alapon álló polgárság részéről azonban most másról is van szó, mint arról, hogy hány jelöltünk kerül majd be a városi parlamentbe.

Ennél a választásnál Szentes polgárságának a becsületéről van szó. A multkori megyei választásokon szerzett pillanatnyi sikerétől ugyanis a nemzetközi szocialistákkal szövetséget kötött elemek felbuzdulva azt hirdették egy városban mint sajtóik révén az egész országban, hogy Szentesen csakis nemzetközi szocialista, tehát a kommunistáknak közeli rokona és szélsőbaloldali demokrata gondolkozású emberek élnek. Nagyon jól tudjuk mindnyájan, hogy ez a híresztelés a legvakmerőbb hazugság és félremagyarázása a tényeknek és az igazságnak.

Szentesi polgárai mindig igaz becsületes magyar emberek voltak, csak egyetlen bűnük volt, hogy ké-

nyelmesen hagyták magukat attól az egy két demagógtól félrevezetni, akik nem átalították a polgárság érdekeit eladni. *Olyan ügyesen zsonglőrösködtek, hogy akármi baj volt a városban rásütöttek, hogy a polgárság gyengesége volt az oka, holott ezzel szemben az az igazság, hogy Szentes azért maradt el mindig az adakozástól, mert a rossz beállítások miatt lerombolták a tekintélyt az illetékes helyeken.*

Egyedül ennek köszönheti Szentes város polgári társadalma azt, hogy nem lehetett a város részére olyan kedvezményeket elérni, melyet megérdemelt volna.

Minden elmaradt dologért az ellenpárt a felelős, mert ugye ebben a városban, mint az egész országban olyan színezetben tüntették fel Csongrádvármegye székhelyét, mintha itten a legelkeseredettebb harcok dúlnának a polgárok között.

Látjuk most is, mi a tervük. Azt hangoztatják, hogy ha rájuk szavaznak akkor itt kevesebb lesz a pótadó. Nevetséges ígéretés, aminek bizonyára nem fog felülni most már egyetlen egy polgára sem a városnak. Ilyen demagógiával pár évvel ezelőtt még lehetett volna trükkülni, ma már azonban lejárt az az idő, mikor ilyesmi félrevezetéssel eredményt lehetne elérni.

Hogy milyen nagy a zavar az ellenfél táborában mi sem bizonyítja jobban, mint az a körülmény, hogy a szavazók félrevezetése céljából,

de legfőképpen azért,

hogy egy-két emberüket biztosan bejuttassanak a városi parlamentbe, becsületes és fedhetetlen életű polgárokat is beírtak a jelölő listájukba.

Hogy tulajdonképpen mi ez mindjárt rávilágítunk. Az ellentábor néhány törzsszökök tagja, mindenáron minden körülmények között beakar ugyanis jutni a képviselőtestületbe. Ezt úgy gondolják keresztülvinni, hogy az ő vezérkarukat beírják a listákba. Ugyanekkor azonban titokban a saját embereinknek kiadják az ukázt, hogy a polgári jelöltek neveit ki kell húzni. Kifele a nagy nyilvánosságnak pedig a pártfegyelemre hivatkozva kiadják a jelszót, hogy a listákra változtatás nélkül szavazni kell. Ebből azután az eset áll fenn, hogy az ő embereik mind rájuk szavaznak, de az idegenek is, akik esetleg csak azért a néhány becsületes polgárért csatlakoztak hozzájuk. Ez az ellenfél egyik trükkje. Ennek azonban nem szabad senkinek felülni és ne is üljön fel senki.

A másik trükk a szoknyás jelölt. Az ellentábor igyekezett a szélsőséges orgánumának főfufftjának feleségét a jelöltek közé bevinni. Azt azonban nem hinnénk, hogy a választópolgárság bevénne ezt a rossz viccet, hisz Szenteset nem lehet hasonlítani Angliához ahol az asszonyok beleavatkozhatnak a komoly politikába. Az asszonyoknak nagyon helyesen legyen szavazati joguk, de bizony nagyon visszasszónya lenne, ha a férfiak között egy asszony hendabandázna a képviselőtestületben Marxról, Garamiról, a szovjetről, a pótadóról, meg arról, miként kell a krumplicuszpájt berántani.

Maradjon csak a szoknyáshős a Bagolyvárban korrektornak s ne akarjon az itteni közügyekbe aktíven is beleavatkozni.

Se szeri se száma a különféle csalafintaságoknak, melyekkel az ellentábor készülődik a választásokra. Látszik a gyengeségük, mert a saját embereik is cserben hagyják és egyre-másra érkeznek hírek, hogy elpártoltak, mivel nem tudják nézni azt a fejtelenséget és erőlködést, ami ott folyik.

Egyes törzstagot ugyanis több helyen is jelöltek. Az egyik helyet pótiagnak, a másikon pedig rendes tagnak. Ezzel is csak zavart akarunk kelteni.

Mindenki tisztában van azonban vele, még a saját embereik is, hogy ütött az utolsó órájuk, mert most a polgárság elsöpri őket a szereplés színteréről.

Egyre nagyon kell vigyázni polgárok, hogy senki fel ne üljön a félrevezetéseknek. Becsületesen mindenki dobja a nemzeti alapon álló polgárság listáját változtatlanul az urnába.

**Építettők
figyelmébe!**

Ha jói és olcsón akar építkezni keresse fel Janó János képesített ács mestert Szentesen. Elvállal: mindennemű ács munkát, új épületek tervezését, régi épületek átalakítását — Tervvel és költségvetéssel bárkinek szívesen szolgálók — levelező-lap hívásra házhöz megyek!

szemere Bertalan utca 18.

Gyön diszpár és több hetők ELADÓ új ház különösen igen a

Rozg adó. E

Deák ház, m kalmás

Nagy eladó. E

A szí adó va Ertekez Rákóczi

Nagy dű min adó. E Endre 3 szám

Műcs Ertekez védel

137 kat kedvez deklódi iroda, l

Fejős l

Balogh tünö be eladók.

Szeceka ban lev

Egy ajánko vagy ta kér Far

Lakás szobás u ujházba vebbet a

Egy pá na kiad

Közpo egy két nal elfog rassy-ut

Alsóré hold tan hold he eladó. E ügyvéde

Nagy ka fodrászn szinben

Kétszob adó azon utca 3 E

Közve földbirto cellázódi ingatlan

27 dom. Ki csirkesze Tyukok s Rákóczi-

Nagykirá tanyánél máshoz E

Miklós sz

Kisbábán használjo minden g

Egy tejel Cim a ki

Bejárónó asszony.

Udvarosn mosnak e ládu emb

Kiss Báli 50-60 év teendőkre óráig tart

Hölgyeim mek kivít legkényes francia va

óhajtanak fel (a BÉ Imre-u. 3 met. — A Mayer Er

Gyönyörűen himzett függönyök, diszpárnák, terítők eladók. Divány és többféle ruhanemű megtekinthető Vecseri u. 32. szám alatt. 799 ELADÓ Kalpagos-utca 8 számú alatti új ház, nagy gyümölcsösökkel, különösen nyugdíjas tisztviselőnek igen alkalmas. 762

Rozgonyi-utca 11 számú ház eladó. Értekezni Sáfrány M-u. 96 sz.

Deák Ferenc-utca 140 szám alatti ház, mely gazdálkodónak igen alkalmas, eladó. Értekezni ugyanott.

Nagygyörgös utca 19. számú ház eladó, ugyanott szár és árpaszalma van eladó. 672.

A sziklhaton négy és fél hold eladó vagy esetleg árendába kiadó. Értekezni lehet Molnár Jánossal a Rákóczi-tér 12 szám alatt. 764

Nagyfőkén husz kishold elsőrendű minőségű szántóföld olcsón eladó. Értekezni lehet dr. Sárosy Endre ügyvédi irodájában Petőfi-u. 3 szám. 732

Mecsiháton 5 hold föld eladó. Értekezni lehet Bonczos Miklós ügyvéddel Horváth Mihály-utca 19 szám.

137 kat. hold jó tanyaföld eladó, kedvező fizetési feltételekkel. Értekezni lehet Piti ingatlanforgalmi iroda, Kossuth-utca.

Fejős tehén, árpa, kukorica, függőlámpa eladó. Harucker-utca 31. 787

Balogh Imrénének fábriani tanyáján kitűnő borok, tavalyi és idei termés, eladók. 748

Szeccskavagó használt, de jó állapotban levő eladó Honvéd-utca 1 sz.

Egy ügyes, megbízható asszony ajánkozik házhoz mosni, vasalni vagy takarítani. Szíves megkeresést kér Farkasné, Dózsa-köz 3 sz. 777

Lakás kiadó. Egy utcai modern 3 szobás urilakás Rákóczi-tér 29 számú újházban azonnal elfoglalható. Bővebbet a kiadóban.

Egy padolt műhely helyiség azonnal kiadó. Ruzs M. u. 9. 685.

Központban egy háromszobás és egy két szobás lakás kiadó. Azonnal elfoglalható. Értekezni lehet Andrassy-ut 2 szám alatt. 729

Aisóréti 232 szám alatt 8 és fél hold tanyaföld a Strandfürdőben 4 hold herével jó tanyaépületekkel eladó. Értekezni lehet Dr. Fenyvesi ügyvédek irodájában.

Nagy karácsonyi hajvásár Holézi fodrásznál. Ugyanott krep minden színben kapható. 833

Kétszobás lakás és üzlethelyiség kiadó azonnalra. Szürszabó N. Imre utca 3 Béládinál. 836

Közvetlen város mellett nagyobb földbirtok apróbb részletekre földparcellázódik. Felvilágosítást ad Piti Pál ingatlaniroda Szentos Kossuth-u. 11

27 darabból álló nemesített sárga-magyar tyukjaimat eladom. Kitűnő téli tojók, jó koltók, jó csirkeszeretők, gyors fejlődésűek. Tyukok súlya 3-3 és fél kilogramm. Rákóczi-ut 43 szám. 820

Nagykirályi 25 kishold jötermő, tanyánküli ingatlan fábriani állomáshoz három kilométerre olcsón eladó. Értekezni vitéz dr. Boncos Miklós szentesi ügyvédnél. 804

Kisbabának »Zendus«-babahintőport használjon. Ára 50 fillér. Kapható minden gyógyszerárban.

Egy tejelő tehén fejőre kerestetik. Cim a kiadóban. 839

Bejárónőnek elmegy nagycsaládu asszony. Kurcaparti-u. 52. 832

Udvarosnak vagy tanyára hónapszámra elmegy jómagabiró nagy családu ember. Kurcaparti-u. 52 sz. 832

Kiss Bálint-utca 9 sz. Jelentkezék 50-60 éves jobb nő, könnyű házi teendőkre, este 6 órától negyed 7 óráig tartó dologra. 834

Hölgyeim! ha kitűnő szabású és remek kivitelű felsőkabátot, vagy a legkényesebb izlésnek is megfelelő francia vagy angol szabású öltönyt óhajtanak — olcsóért — keressék fel (a Béládi-házban, Szürszabó N. Imre-u. 3) ujjonnan nyílt divattermet. — Atalakításokat is elfogadok. Mayer Erzsike. 835

Vitéz Várady-féle ZENDUS

BABAHINTÓ-POR

gyermekeknek, nemkülönbön felnőtteknek csodás hatása — szárító, szagtalanító és fertőtlenítő szer. —

Ára 50 fillér Megszüntet mindennemű izzadást! Ára 50 fillér

Üde lesz és fiatal az arca, ha állandóan Zendus szappannal mosdik!

Száraz bőrnél növény — zsirosnál boraxot vegyen. Ára 80 fillér Kapható minden szentesi patikában. Ára 80 fillér

Az új fényképésznél

esküvői képek nagy figyelemmel, szép kivitelben készülnek. Választásra több felvétel. Bármilyen borult időben, vagy este is a legsikerültebb felvételek eszközölhetők. Levelezőlap, vagy igazolvány képek is gondosan, pontosan, és a kért időre készülnek. Csináltasson egy próbafelvételt. Petőfi-utca 4. szám.

FOTOSZALON

ELSŐ BUDAPESTI GŐZMALMI R-T

TELEFON: 103 SZENTESI TELEPE VÁSÁRHELYI UTCA

Vámörülés Darálás

Liszt, korpá és dara eladás!

Buzavásárlás a legmagasabb áron

A beraktározott buza elszámolása mindenkor a budapesti tőzsdei árak alapján történik!

Csuvarjaink az i. t. örlető közönség rendelkezésére állanak!

Makulatur csomagolópapir minden mennyiségben kapható lapunk kiadóhivatalába

Elsőrendű télivágású, pörzsölt

sózott szalonna

kilogrammonként **2 pengő**

Tóth Sándor hentesnél

Br Harucker-u. 5. és Szeder Imre-u. 1. szám

Nincs Önnek izlése!

Ezzel a kellemetlen jelzővel illetik általánosan azt az üzletembert — kereskedőt vagy iparost — aki nem törekszik nyomtatványainak izléses kivitelével is megrendelő körét bővíteni, hanem izléstelen, olcsó nyomtatványaival

elidegeníti az összes üzletfeleit

Ne alkalmazzuk tehát helytelenül a takarékoságot: nyomtatványaink izlésesek legyenek! — Ez feltétlenül meg hozza a maga gyümölcsét. — Közismert tény, hogy mindenféle nyomtatványokat izléses, modern kivitelben, olcsó árak és előzékeny kiszolgálás mellett szállít a

„TURUL“ nyomdaintézet

Szentes, Kossuth-utca 19 szám. Az Alföldi Friss Ujság nyomdája

Nagygyörgös-utca 19 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott.

Kossuth-utca 15 számú ház egészben vagy két részben is olcsón eladó. Bővebbet Piti ingatlan iroda ad. 2 hold föld a Zsupszigetben olcsón eladó. Értekezni lehet Piti Pál ingatlan irodájában Kossuth-utca.

Ha valami venni vagy eladni valójára van, vegye igénybe lapunk apróhirdetési rovatát, ahol biztos eredményt ér el.

15 és fél hold föld Nagytóke 59 szám alatt eladó. Érdeklődhető a Nagy illatszertárban.

Bocskai utca 4 szám alatt egy butorozott szoba van kiadó. 824

Kisgyörgös utca 6 szám alatt uriembert kosztra. Ugyanott butorozott szoba van kiadó.

Eladó föld Farkas Antalnak Alsóréten 5 hold, Kistőkén 43. hold föld eladó.

Mindenféle fűszer és gyarmataruk pontos és előzékeny kiszolgálás mellett kapható Csorbáné fűszerüzletében, Lakos utca 29.

106 holdas tanyás birtok Szentos városhoz 6 kilométerre köves ut mellett olcsón eladó vagy haszonbérbe kiadó, bővebbet Piti Pál ingatlan iroda ad

Gyenge borjut a legmagasabb áron megvesz Polgár József Jókai-u. 82. és Weintraut György Rákóczi-u. 86.

Tökmagot, napraforgót, lucernamagot magas áron vesz Béládi Bart-ha János-utca 20. 684

Ruhafesték 52 színben kapható vitéz Várady vásártéri patikájában. Telefon 17.

Kevés pénzzel

könnyű fizetési feltételek mellett megvehető Rákóczi-tér 33. Andrassy utca 2. a. szám alatti házak. Andrassy utca 2. a. szám alatt egy 3 szobás és egy két szobás lakás kiadó. 3. szobás azonnal elfoglalható. Értekezni **Göbölös János** tulajdonossal lehet.

Ha szép arebórt akar száraz bőrnél, »Zendus«-növényzappant, zsiros bőrnél »Zendus«-citromos borax szappant használjon. Kapható minden szentesi patikában.

Értesítés. Tisztelettel értesítem t. megrendelőmet, hogy szabóműhelyemet Kossuth-utca 28 szám alá helyeztem. Tisztelettel Mészáros Ferenc szabómester. 795

Tejoltásra használjon »Zendus«-tejoltót. Próbaiveg 1.20, 120 liter tej oltására elegendő. Kapható v. Várady Vásártéri gyógyszerárban.

Halló! Hová megy? Megyek a Nemzeti Vigadóba, a Vásár-térre, mert ott jól lehet szórakozni. 638

Rádió lámpát becserelem Wellisch gépraktár. Telefon 66.

Uradalmak, kisgazdák! Minden mennyiségű tejet átvész rövidebb-hosszabb kötésekre, bankgarancia mellett. Alföldi Tejüzem Mindszent.

Arctinomitáshoz kizárólag »Szent Anna« szappant használjon, egyedárusító a Kiséri Patika. 675.

Rohla Antal könyvkötőmester Béládi u 5 sz. alól Jövendő u. 15 sz. alá költözött.

»Pekk« D. vitamin tartalmu táptakarmányról felvilágosítást ad vitéz Várady vásártéri patikája. 1 kg. 6 pengő. — Hatása csodás.

Hizott sertést 100 kilogrammon felül Legmagasabb napiáron, készpénzfizetés mellett vásárolok (szalmagyár részére). Papp István hentes és mészáros, br. Harucker-u 17. sz.

Gőz- és kádfürdő. Gőz: vasárnap, kedden és pénteken délelőtt férfiaknak, délután nőknek. Kádfürdő mindennap. Szíves pártfogást kér a fürdőbérő. 768.

Kistőkén eladó 10 hold föld épületekkel. Érdeklődni lehet Kossuth-utca 16 sz. a. vendéglőben. 794

ZSOLDOS GŐZMALOM IPARTELEP ÉS KERESKEDELMI R.-T.

GOZFÜRÉSZE, TÉGLA- ÉS CSERÉPGYÁRA, CEMENTÁRUGYÁRA

Tüzelő- anyagok:

I.a. hasábos, tuskózott, aprított **bükk-tüzifa.**
Legkiválóbb porosz Myslowitz **fütő-szén.**
Porosz-, bánya- és szegedi légszesz- **diókoksz.**
Hazai-, dorogi-, salgótarjáni- I.a. **tüzelő-szén,**
valamint elsőrendű tatai **tojásbrikett** állandóan kap-
ható igen előnyös árak és fizetési feltételek mellett!

Rendeléseket felvesz: a Zsoldos-telep (Nagynyomás 66 szám), telefon 5, 77 sz
és a Városi Iroda (Kenyérgyár épület), telefon 72 szám

Szentes megyei város polgármesterétől
11987—1929 szám. Másolat.

Hirdetmény

A közigazgatás rendezéséről szóló 1929 évi XXX. t. c. 43-ik §-ának harmadik bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a m. kir. belügyminiszter 5402—1929 számú rendelkezésével a megyei városok képviselőtestületének újalakítását elrendelte. Ezen rendelet folytán a vármegye alispánja 9135—1929 számú határozatával Szentes megyei városban az 1929 évi XXX. t. c. rendelkezései folytán megejtendő képviselőtestületi tagválasztás időpontját 1929 évi december hó 15-ik napjára tűzte ki s mint Csongrádvármegye törvényhatósági bizottságának 328—kgv. 1929 számú határozatával kiküldött választási elnök a következőkről értesitem a választó közönséget:

Szentes megyei város az e tárgyban alkotott és jóváhagyott szabályrendelet értelmében öt választókerületben 40 képviselőtestületi tagot és 20 póttagot választ. A szavazás az országgyűlési képviselőválasztások végrehajtására Szentes város területére megállapított 11 szavazóköri körben történik.

A városi választókerületek területi beosztása a következő:

Az első választókerület magában foglalja az országgyűlési képviselőválasztásokra megállapított első és második szavazókört, vagyis Szentes városának I. kerületét és az alsóréti munkástelepet.

Ez a választókerület választ 10 rendes és 5 póttagot.

Az első szavazóköri körhöz tartoznak: A Kossuth tér, Kossuth utca páros oldala végig, Rákóczi tér 1—13 házáig, Rákóczi Ferenc utca páratlan oldala 1—61 házáig, Szürszabó N. Imre és Nyiri utca páratlan oldala végig, Batthyány utca déli oldala, a Borza és Nyiri utcáig, a Tóth József utca mindkét oldala végig és ezen utcák által határolt utcák és terek.

Szavazóhelyiség a vármegyeház közgyűlési terme.

Választásvezető Derzsi Kovács Ferenc.

A második szavazóköri körhöz tartoznak az I-ső kerületnek az első szavazóköri körbe nem eső többi része és az alsóréti munkástelep egészen.

Szavazóhelyiség az Ipartestületi Székház nagyterme.

Választásvezető Csallány Gábor.

A második választókerület magában foglalja az országgyűlési képviselőválasztásokra megállapított harmadik és negyedik szavazóköri köröket, vagyis a II. kerületet, Hékédet, Nagyhegyet, Rökkant telepet és Vályogtelepet.

Ez a választókerület választ 8 rendes és 4 póttagot.

A harmadik szavazóköri körhöz tartoznak a II. kerület Rákóczi tér 14 házáig, a Nagyvölgy nyugati oldalával, a Jókai utca páratlan oldalával végig, a Hékéd sor 3—11 házáig, a Rákóczi F. utca 2 házáig és a II. kerület-

nek ezen vonal által határolt beieső részei.

Szavazóhelyiség a Deák Ferenc utca 54 szám alatt lévő református iskola tanterme.

Választásvezető Stammer Béla.

A negyedik szavazóköri körhöz tartoznak a II. kerületnek a harmadik szavazóköri körhöz nem tartozó részei, beleértve a Korsós-sort, Hékédet és Nagyhegyet.

Szavazóhelyiség a Hékédi állami elemi új iskola tanterme.

Választásvezető Dobay Andor.

A harmadik választókerület magában foglalja az országgyűlési képviselőválasztásokra megállapított V-ik és VI-ik szavazóköri köröket, vagyis Szentes városának III. kerületét, az Alsóréti, Nagynyomás, vasuti állomást és telepeket, a volt kocsolyapályán létesített vasuti telepet és a Vincze telepet.

Ez a választókerület választ 8 rendes és 4 póttagot.

Az ötödik szavazóköri körhöz tartoznak a III. kerületből a Horváth Gyula utca páratlan számu oldala végig, a Szilfa utca páros oldala végig, a Lakos utca 32—38 házáig, a Villogó utca páros oldala 2—6 házáig, a Bálint utca páratlan oldala végig, Erzsébetér, a Kossuth-térnek a III. kerületbe tartozó házai, a Kossuth utca páratlan oldala a 27 házáig, az ezen utcák és terek által határolt részek, továbbá az Alsóréti.

Szavazóhelyiség: a Városházán a 42. sz. tanácsterem.

Választásvezető: Papp László.

A hatodik szavazóköri körhöz tartoznak a III. kerületnek az V. szavazóköri körhöz nem tartozó részei a Cigánysorral együtt és a Nagynyomás.

Szavazóhelyiség: a Villogó utcai róm. kath. iskola tanterme.

Választásvezető: dr Vecseri István.

A negyedik választókerület magában foglalja az országgyűlési képviselőválasztásokra megállapított VII. és VIII. szavazóköri köröket, vagyis Szentes városának IV. kerületét és a Felsőréti.

Ez a választókerület választ 6 rendes és 2 póttagot.

A hetedik szavazóköri körhöz tartoznak: IV. kerületből az Erzsébetér és Horváth Gyula utca páros oldala a 30-ig számig, Nyiri-köz, és a Stammer Sándor utca páratlan oldala, Mentő u, Gergely u. s a IV. kerülethez tartozó ide torkoló Munkástelepi utcák, a IV. kerületnek ezen határvonalak és a Kurca által határolt részei valamint a Felsőréti.

Szavazóhelyiség: A róm. kath. Kör nagyterme.

Választásvezető: Jáeger Imre.

A nyolcadik szavazóköri körhöz tartoznak a IV. kerületnek a hetedik szavazóköri körhöz nem tartozó részei.

Szavazóhelyiség: A Stammer Sándor utcai róm. kath. iskola tanterme.

Választásvezető: Farkas Mihály.

Az ötödik választókerület magában foglalja az országgyűlési képviselőválasztásokra megállapított IX. X, és XI. szavazóköri köröket, vagyis

Szentes város eddig nem szerepeltetett határrészei.

E választókerület választ 8 rendes és 4 póttagot.

A kilencedik szavazóköri körhöz tartoznak: Berek, Berekhát, Bereklapos, derekegyházi oldal, Dónát. Lapistó, Fertő és Szentlászló.

Szavazóhelyiség: Az Első Budapesti Gőzmalom irodája.

Választásvezető: dr K Nagy Sándor ügyvéd.

A tizedik szavazóköri körhöz tartoznak: Kistóke, Nagytóke, Zalota, Jaksor, Bökény, Tehenes, Vekerzug, Külsőtehenes és Belsőecsernek a Vekerér jobb partján fekvő része.

Szavazóhelyiség: A nagytókei Nép-ház.

Választásvezető: Kristó N Bálint.

A tizenegyedik szavazóköri körhöz tartoznak: Belsőecser — kivéve a Vekerér jobb partján eső részét — Eperjes, Kaján, Királyság, Külsőecser, Nagykirályság, Mucsihát, Pankota, Vekerhát és Veresgyháza.

Szavazóhelyiség: A pankotai csatornaórház tiszti szobája.

Választásvezető: Dóczy Ferenc.

A választás a szavazók nevének nyilvános feljegyzése mellett szavazólapok útján történik.

Ha a szavazólap több nevet tartalmaz, mint ahány képviselőtestületi tagot a választókerület választani jogosult, ez utóbbi írott nevek nem vétetnek számba.

Ha azok közül, kik ily módon a szavazatok legkisebb számával lennének megválasztva, többen egyenlő szavazatot nyertek, a fölött, hogy ki legyen képviselő, a választás eredményének kihirdetése előtt sorshuzás útján fogok dönteni.

A szavazás egy szavazólapon történik, amelyen külön feltüntetendők a rendes tagok és külön feltüntetendők a póttagok.

Az 1929 évi XXX. tc. 41 §. utolsó bekezdése értelmében a választó jogot csak személyesen lehet gyakorolni.

A választók a választásnak a szavazóköri körben megnyitásokor a választásvezető mellé négy bizalmi férfiut jelölnek ki maguk közül, ha e joggal élni nem akarnak, a bizalmi férfiakat az elnök nevezi ki.

A választás a kitűzött határnapon minden szavazóköri körben reggeli 9 órakor veszi kezdetét és délután 4 óráig tart.

E határidőn túl szavazatot elfogadni nem szabad.

A szavazóköri körben a szavazatok összeszámítása nyilvánosan történik erről jegyzőkönyv veendő fel.

Az egyes szavazóköri körben meg-ejtett szavazás eredménye alapján a választókerületen kívüli megválasztott képviselőtestületi tagok névsorát összeállítva — a választás eredményét 1929 évi december hó 16-ik napján d. e. 11 órakor a vármegyeháza közgyűlési termében fogom kihirdetni. Szentes, 1929 november 4.

dr Kövér Imre s. k.

várm. főjegyző, választási elnök.

Másolat hitelül December hó 6.

Négyesi István központi kiadó

Derekegyháza 115 számú 33 hold tanyaföld eladó. Értekezni lehet dr Fenyvesy ügyvédek irodájában, vagy Vásárhelyi-u. 13 szám alatt. 849

Tóth József-utca 35 szám alatt két udvari lakás, mely áll 2 padolt szoba, konyha, speiz, fűskamra és egy szoba, konyha, speiz kiadó. 848

Sváb János Orom-majori-féle földből Fábriánon 40 hold elsőosztályú szántóföld tanyával, ártézi kut, vízvezetékkel, egészben vagy részben eladó. Értekezni Orosházán, Lehel-utca 2 szám. 779

Gógányi rakodóban polyva, török és buza szalma eladó. Sarkady-utca 9 szám. 802

Felhívjuk a tankötelesek figyelmét, hogy iskolaszereiket legelőször a Hangyában szerezhetik be.

Stammer Sándor-utca 38 szám alatti szoba, konyhas lakás kiadó. Értekezni lehet ugyanott.

Ertesítem a nagyérdemű közönséget, hogy cipésműhelyemet Lakos-utca 69 szám alól Lakos-u. 39. szám alá helyeztem át, hol a mai kor igényeihez alkalmazkodva minden e szakmába vágó munkát elvállalok pontos és szolid kiszolgálás mellett. Kérem az n. é. közönség szives támogatását továbbra is. Tisztelettel Somogyi István cipész.

Kéreg-utca 44 számú ház, melyben 3 szoba, konyha, kamra, villany van, háromszázötvenért eladó.

Eladó a város alatt hat hold föld tanyával, négy hold tanya nélkül. Bartha László Soós-u. 14.

Horváth Gyula-utca 22 sz. alatt lakás kiadó. Értekezni lehet Mátéffy László gazd. főtanácsossal Kossuth-utca 24 szám. 705

A derekegyházi oldalon közvetlen a házi földek mellett elsőrendű 30 holdas tanyás birtok eladó. Értekezni lehet Vásárhelyi utca 55 szám alatt, vagy Petőfi utca 13.

200 és 140 holdas jó tanyaföldek olesón eladók. Piti ingatlan iroda, Kossuth-utca.

Az
Alföldi Friss Ujság
előfizetési
árai:

↓

Egy hónapra . . . 1 P 50 fillér
Negyedévre . . . 4 P 50 fillér
Félévre 9 P — fillér

Előfizetni
lehet a kiadóhivatalban
Kossuth-utca 19 szám alatt
Telefonszám: 170.

Felhívás a nemzeti alapon álló szentesi polgársághoz!

Okvetlenül jöjjen el mindenki szavazni! Senki a listákon ne változtasson, mert minden kihuzott névvel a polgárság erejét gyöngíti!



LUX
SZAPPANPEHELY
CSAK EBBEN A
ZÁRT KÉK DOBOZBAN

KAPHATÓ:
KIMÉRT SZAPPANFORGÁCS LUX NÉVEN VALÓ
ÁRUSÍTÁSA BŰNCSELEKMÉNY!
(Budapesti kir. büntető törvényszék B. XIV. 15686/1926.11. sz.)

A nemzeti alapon álló polgárság jelöltjei, kire mindenkinek szavazni kell

I. választókerület:

Rendes tagok:

1. Csergő Károly dr. alispán.
2. Bugyi Antal kormányfőtanácsos.
3. Sebestyén Béla ref. lelkész.
4. Böszörményi Jenő ref. lelkész.
5. id. Szathmári Pál asztalosmester.
6. Halász Szabó Lajos ipartest. elnök.
7. Irházi Lajos gazdálkodó.
8. Füst Molnár Lajos gazdálkodó.
9. Lakos Sándor gazdálkodó.
10. Lampel Béla kereskedő.

Póttagok:

1. Szabó László kőművesmester.
2. Orosz István szobafestőmester.
3. Csallány Gábor muzeumigazgató.
4. Molnár Géza gazdálkodó.
3. Nagy Kovács Mihály gazdálkodó.

III. választókerület:

Rendes tagok:

1. Cicatricis Lajos Petőfi-u. 12.
2. Szegi József Zrinyi-u. 3.
3. Sarkadi N. Mihály Petőfi-u. 16.
4. Kátai P. János Vásárhelyi-u. 18.
5. Zsoldos László Nagynyomás 66.
6. Krausz Pál Alsóré 198.
7. vitéz Négyesi Imre András-ú. 5.
8. Szabó Mihály Vásárhelyi-u. 26.

Póttagok:

1. Ruzs Molnár Lajos Kossuth-u. 23.
2. Négyesi Imre Alkotmány-u. 3.
3. Becsei Dezső Lakos-u. 5.
4. Németh György Szondi-u. 12.

V. választókerület:

Rendes tagok:

1. Csányi Sándor Bocskai-u. 34.
2. Déló N. Bálint Széchenyi-u. 112.
3. Erdőháti N. János Nkirályság 101
4. Kristó N. Bálint Kistőke 116.

Póttagok:

1. Ifj. Czakó Imre Nagytőke 20.
2. Józai András Berek 23.

II. választókerület:

Rendes tagok:

1. Babós János Rákóczi-u. 48.
2. Bazsó János Rákóczi-u. 40.
3. Füst Molnár Imre Rákóczi-t. 14.
4. Gilicze Antal Jókai-u. 57.
5. Kunos András Bercsényi-u. 64.
6. Pap Sándor Széchenyi-u. 68.
7. Pataki Imre Széchenyi-u. 28.
8. Szabó Gábor Wesselényi-u. 30.

Póttagok:

1. Gyarmati Lajos Széchenyi-u. 87.
2. Kanász Nagy Antal Rákóczi-u. 54.
3. Kenyeres Rafael Rákóczi-t. 24.
4. Tárkány Szücs Imre Széchenyi-u. 19.

IV. választókerület:

Rendes tagok:

1. Ifj. Biró Lúkács Vásárhelyi-u. 41.
2. Buzi József Horváth Gy-u. 26.
3. Hajdu József Sáfrány-u. 47.
4. Kátai Pál Ferenc Sáfrány-u. 5.
5. László Lajos Örvény-sor 1.
6. Török Imre Stammer-u. 5.

Póttagok:

1. Jámbor Nagy Imre Nyiri-köz 3.a.
2. Koncz István Sáfrány-u. 2.
3. Vass István Mentő-u. 45.



Pattanás és zsíros arc bőr speciális gyógyszer. Fiatal arcokat megmenti a romlástól. — Ára 4 pengő

DR. JUTASSY

tanár

kozmetikai gyógyintézete

készítményei 38 év alatt ismertté és közkedvelté lettek.

Minden elképzelhető szépséghiba ellen a tudomány haladása szerint folyton javítva készítjük gyógykozmetikai szereinket és azok megválasztására — valamint a kezelésekre — személyesen vagy levélben díjtalanul s orvosi diszkréció mellett adunk felvilágosítást.

Szereink kaphatók minden gyógyszerárban illatszertárban és drogériában. Főraktár:

Dr. Jutassy Kozmetika
Budapest, IV., Kossuth Lajos-utca 4 szám

Anyakönyvi hírek.

Születés: Knap Lajos, Kútas Mária, Hevesi László, Balogh Judith, Reis Éva, Tihanyi Bálint, Fehér Mária, Szabó Anna, Csernus Lukács István, Vajda Lajos, Gajdán István, Héja Mária, Kadáncz Irén, Gyergyádes József, Vida Szücs Margit, Kószegi Lajos, Laczkó István.

Házasság: Fekete Gyula Markovits Elvirával, Tarján Imre Szabó Etekkával, Nagy József Tóth Margittal, Csendes Sándor Ádám Székely Eszterrel, Kiss Ferenc Déló Nagy Eszterrel, Lakatos Imre Forácsik Margittal, Kormány István Fórián Máriával, Kotolák János Sarkadi Nagy Juliánnával, Kocsó Pál Turi Lidiával, Kotvics Varga Antal Gere Lidiával.

Halálozás: Fábrián Tóth Sándor 3 éves, Lakatos Eszter 5 hónapos, özv. Sarkadi Nagy Istvánné született Balogh Rozália 74 éves, Fekete Nagy István 76 éves, Erki Szabó János 52 éves, Boldizsár János 25 éves, Sándor Ferenc 37 éves, özv. Rákóczi Gáborné született Kiss Mária 60 éves, özv. Lakatos Józsefné született Kálai Pál Mária 60 éves, Babós László 83 éves, Nagy Mária 5 éves.

Hírek a muzeumból.

Adományok a Muzeumnak.

Dr. Dózsa Károly ny. tanácsnok 11 drb. hadiérem és jelvényt, Vass Ferenc 27 drb. pénzt és egy régi pisztolyt, Weinberger Gábor 13 drb. Bokor Imre 10 drb. Lampel Béla 8 drb. a Szentesi Szervezett Munkások Lilafüreden dolgozó csoportja 4 drb. pénzt és két rovar. Krausz Pál 3 drb. pénzt Szántó Sándor egy kőkori kőbaltát. Krausz Sándor és ifj. Gilicze Sándor külföldi bélyegeket, Mócz Kálmán irredenta feliratu 3 drb. tányért ajándékoztak a muzeumnak A Természettudományi osztály, részben ajándékozás, részben vétel útján több érdekes emiós és szárnyas állattal gyarapodott, köztük egy szép borzzal is.

Vigyázat! Óvakodjunk az urnáknál a félrevezetőktől. Senkitől ne fogadjunk el másszövegű listát, csak ezt a hivatalosat!

Köszönetnyilvánítás

Mindazon rokonok jó ismerősök, kik a mi felejtethetlen, drága jó kis fiunknak

TÓTH SANYIKÁNAK

a végtisztességtételén megjelenni szivesek voltak, ravatalára koszorút és virágot helyeztek, valamint a mi nagy fájdalomunkon igyekeztek enyhíteni. Külön köszönetet mondunk nagytiszteletű Gilicze tiszleletes urnak és dr Szabó Zoltánné ovónőnek a figyelméért. Fogadjak mindezekért fájó szívünk hálás köszönetét.

Gyászoló család.

A városi tisztviselők pályázataikat ma délelőtt adták át a főispánnak

Dr Csergő Károly alispánnál is tisztelegtek. A megye urai megígérték, hogy a kipróbált és helyüket megállt tisztviselőket támogatják

A városi tisztviselők közül tizen-nyolcan, akik részben választás, részben kinevezés formájában kerülnek az új törvény szerint tisztújítás alá, szombaton délelőtt 10 órakor tisztelegtek Dr Farkas Béla főispán és dr Csergő Károly alispán előtt.

Ugy a főispán, mint az alispán megígérték, hogy a régi kipróbált tisztviselőket, akik eddig is megállták a helyüket minden körülmények között támogatni fogják és tőlük telhetőleg igyekezni fognak hogy állásaikat megtarthassák.

Ezután a tisztviselők vármegyei iktatóba beadták pályázataikat.

A beadott kérvények a következők: Dr Négyesi Imre polgármestere, dr Nagy Sándor jogügyi, Kálmán Imre ipari, Piti Péter gazdasági és dr Kréter Kálmán adóügyi tanácsnoki állásokra. Dr Purjesz

János főügyész, Cseuz Béla műszaki tanácsosi, dr Szabó Zoltán és Dóczy Ferenc árvászeki ülnöki, dr Jobban Ferenc levéltárnoki, Volf Károly közgyámi, Strasser Sándor adópénztárnoki, Szabó Imre közpénztári, Kréter István adópénzt. ell. Ifj. Vermes András közpénztári ellenőri állásra. Ugyanekkor adták be pályázataikat a számvevőség emberei is. Berényi Antal a főszámvevői, Gálffy Sándor és Misztrik Károly a számvevői állásokra.

Itt említjük meg, hogy a vármegyei iktatóba szombaton délelőtt beutott az első külső „pályázó” kérvénye is. Bajkai István volt vasúti ellenőr beadta pályázatát a levéltárnoki állásra.

A csongrádi állásokra még csak néhány külső pályázó adta be a kérvényét. Ezek is azonban csak kisebb állásokra.

minster rendelete szerint 1930. évi január hó 1-től italmérés céljaira szogáló üzlethelyiségekben és az azzal közvetlen összefüggésben álló raktárhelyiségekben szeszes italokat összesen 150 liternél nagyobb mennyiségben tartani nem szabad. aki e rendőri tilalmat megszegi, kihágást követ el és 200 pengőig terjedhető pénzbüntetéssel kell azt megbüntetni.

Gépkezelői tanfolyamok rendezése. A szegedi kereskedelmi és iparkamara közli, hogy a budapesti m. kir. felsőipariskolában 1930. január hónapban cséplő és vetőmagtisztító, gépkezelői, motorkezelői, valamint lokomobil és cséplőgépkezelői, továbbá stabilgépkezelői tanfolyamok kezdődnek. A tanfolyamokra vonatkozó részletes tudnivalók a szegedi kereskedelmi és iparkamara hirdető tábláján ki függesztett hirdetményekben meg tudhatók, de a tanfolyamokra vonatkozólag a kamara írásos felvilágosítást is nyújt.

Sakkverseny. A Sakk Club erőlétra versenyének eredményei: Gallasz — Szántay 1/5:1/2, Korogyi — Lakos 1:0, Gillian — Parajda 1:0, Juhász — Ferenc 1:0, Szabó I Bugyi 1:0, Dobos — Danco 1:0, Szántay — Loeskay 1:0, Kreisler — Bálint 1:0, Lakos — Szabó II 1:0 a VII forduló ma kerül eldöntésre a Petőfi-ben.

Okvetlen nézze meg a keresztény leánygyűlet gyönyörűen rendezett kiállítását, mely ma nyílt meg a Református kör nagytermében. Gyönyörű pici játékdaba kalapok. Ilyet még nem látott! A játékdaba kalapokat a jótékony célra tekintettel ingyen bocsátotta a leánygyűlet rendelkezésére a jóhírű **Csuray Kalapszalonn** (Szentes, Petőfi-utca 3) Bármelyik megvehető és a befolyt összeget a leánygyűlet teljes egészében jótékony célra, a szegény gyermekek felruházására fordítja. A remek szép pici játékdaba kalapok eredeti párisi modellek másolatai. Okvetlen nézze meg!

A „Szentesi Iparoskör” az idén is Szilveszter estélyén tarsasvacsorával egybekötött reggel 4-órától tartó-táncmulatságot rendez. Aláírni lehet Orosz István (Kossuth tér) és Bucsány Mihály (Erzsébet tér) urak üzletében valamint az Iparoskör vendéglősnél és a rendezőség tagjainál Vigalmi bizottság.

Nagy karácsonyi vásár: Az összes gyermekjátékok, szebbnél szebb babák, **budapesti árjegyzék szerinti áron.** Ifjúsági és mesekönyvek, zoltárok, imakönyvek, diszes doboz levélpapírosok és csillogó karácsonyfadíszek. Minden a legszolidabb áron kaphatók. **Szilágyi Dezső könyvkereskedésében.**

Bezárul a képkiallítás. Holnap, vasárnap este zárul a Kaszinó kistermében Hénel Gusztáv és Hénel Margit festőművészek képkiallítása. Nyitva d. e 9-este 8 óráig. A képek áremelés nélkül január 1-től kezdődő részletre is vásárolhatók.

Kistőkén 6 hold föld kiadó vagy eladó. Harucker-uca 31.

A pénzügy felülvizsgálja a marhalevél kezelést. A szegedi kir. pénzügyigazgatóság értesítette a várost, hogy a marhalevelek felülvizsgálatára a közeli napokban ideérkezik dr Göndöcs Jenő fogalmazó és Osztrogonác Géza díjnok.

A mérnökség betérjesztette az évi előirányzatról szóló elszámolást. Cseuz Béla műszaki tanácsos betérjesztette az évi előirányzatról szóló elszámolást, illetve hogy a folyó évben milyen munkálatokat végeztek. Részletesen felsorakoztatta, hogy melyik utcában és téren milyen munkálatokat végeztek s hogy a 45 ezer pengős előirányzatot mire költötték.

Felmentettek két szentesi fiatalembert, akiket géprészek ellopásával vádoltak. Még az év elején történt, hogy Szergiusz Miklós Kossuth utcai gépkereskedő feljelentést tett a rendőrségen, hogy az éjszaka folyamán ismeretlen tettesek az udvarában elhelvezve lévő motorbiciklijének több alkatrészét leszerelték és elvitték. A nyomozás folyamán a gyanu ifj. Molnár József és Hajdu Béla szentesi fiatalemberekre esett, akik ellen az eljárás meg is indult. A szegedi kir. törvényszék a megtartott tárgyaláson mindkettőt felmentette, mivel nem volt ellenük megfelelő bizonyíték, hogy a géprészeket csakugyan ők vitték el.

Szigeti Eálmánné még mindig nem került elő. Körülbelül két héttel ezelőtt megírtuk, hogy Szigeti Kálmán magántisztviselő felesége három kis gyermekét és férjét hátrahagyva eltűnt. Szigetiné után az egész ország csendőrsége hiába kutatott a mai napig nem került elő. Miután most már majdnem bizonyos, hogy valamire öngyilkos lett.

Eltűnt egy 16 éves fiu. Ruzs Molnár Imre Horváth Gyula uccai gazdálkodó bejelentette, hogy 16 éves László fia a napokban tanjájaról eltűnt. A rendőrség megindította a nyomozást de eddig minden eredmény nélkül.

A mérnökség a református temető mellett lévő makadám ut kezelését javasolja. Néhány nappal ezelőtt megírtuk, hogy az államépítészeti hivatal azon kérdéssel fordult a városhoz, hogy a Csongrád-felé vezető, ugynevezett város ut fenntartásának vállalása mellett, nem-e vállalná a református temető mellett lévő makadámutat is. A mérnökség azt javasolja, hogy a város vegye át ezt az utszakast is.

Hirdessen

„Alföldi Friss Ujság”-ban

Ingatlanforgalom

Méri Gábor 1 hold 800 négyszögöl. Alsóréti földjét eladta Négyesi Máriának 2860 pengőért. Mdlvár Ignác 7 hold 307 négyszögöl földjének 1 tizedét eladta Schvarcz Vilmának 1000 pengőért. Berezvai Illés eladta 1 hold 1400 négyszögöl Alsóréti földjét Vig Mihály és nejének 3000 pengőért. Töröcsik Gergely eladta Kistőkei 2 hold földjét Vajda Sándor és nejének 5500 pengőért.

A szentesi gabonakereskedők által fizetett

TERMÉNYÁRAK

mai nap folyamán történt alakulása:

Buza	P 20.60	Zab	P 11.00
Árpa	P 12.80	Tengeri morzsolts	P 12.50

HIREINK

Névnappmegváltás. Dr Lakos István Szentes város h. polgármestere és főjegyzője jótékony célra juttatott adományával névnappát megváltotta.

Ravasz László dr, Victor János dr, Szabó Imre és Bereczky Albert, írásai nyitják meg a Református Figyelő legújabb számát. A fentiek ezuttal a lap páratlan kvalitásu, elhunyt munkatársának, Fiers Elek ref. lelkésznek csudálatos pályafutását, áldott lelképásztori működését, s — illetékes körökben is nagy feltűnést keltett — irodalmi munkásságát ismertetik. Kincses márvány formálódik ezekben a cikkekben igaz szobrászok kezén. Nagy érdeklődésre tarthat számot a Németszárgban tartózkodó Józán

Lászlónak a magyar paraszt tragikumáról írott megrázó-erejű elmutása is. A lap további részében érdekes tudósításokat ad Ravasz László Amerikáról tartott előadásairól, az államsegélvek szétosztásáról, a „református szociális irodáról.” Az irodalmi rovat O. S. Marden Amerika legolvasottabb írójának könyvéből közöl részleteteket, Kovácsné, Huszár Jolántól: Koszorus Istvántól és Szigethy Ferencről pedig költeményeket. A gazdag tartalmu lapot bőséges hírvovat zárja le. Karácsonytól kezdve Ravasz László amerikai utjáról tartott előadásait teljes egészében közli a lap. Előfizetési ára negyedévre 3 pengő. (VI. Hermina-ut 37. Telefon: L. 985-56.)

Italmérési üzletekben a szeszes italoknak raktáron tartása. A szegedi kereskedelmi és iparkamara közli, hogy a belügy-

Szavazópolgárok!

Senki tel ne üljön a nemzetközi szocialistákkal szövetkezett szélsőséges elemeknek, akik kevesebb pótadót ígérnek, mert minden ígértetésük és szavuk csak demagógia. Komoly magyar ember csakis a többségre szavaz: a nemzeti alapon álló Polgárság listájára.

Vin
totta
rok,
szebb
hatók
szives
matí
(Mozi)

Já
kiáru
felhag
csony
a ked
Óriási
könyv
arany
gó bá
dékta
könyv

Uj
lőzatb
mutat
irodáj
gatása

Ha
lág es
és leg
ni, ha
akarja
zeti U
denüt

Ön
lapban
Nálun
uj kal
tes. P
model

Ka
mátus
nyi vá
sárnap
nepély
gyerm
áldoz
időke
hogy
vanság
tenni?
a nem
megér
közöns
reszty
mátus
uton is
egy a
négy
naponk
adomá

Cig
világot
ton és
Mozgós
sértette
Ernö,
kaja,
kitják.
operett
szer s
ságos,
ekkor
feleség
legels
szerü
net, ke

Kör
nyára
szegén
nepség
keretek
a mult
ket bo
péncz,
nyokbó
nyi sze
kozhas
Ismé
mindaz
s akikt
erölteté
ten jutt
önhibáj
a karác
az ottho
Adon
sziveske
Hivatal

Virágüzletemet megnyitottam. Cserepes virágok, csokrok, virágkosarak, koszorúk a legszébb kivitelben olcsó árban kaphatók. A virágkedvelő közönség szíves pártfogását kérem **Gyarmati Eszter Nagy Ferenc u. 1.** (Mozi mellett.)

Játékárúimat beszerzési áron kiárusítom. Játékszerek árusításával felhagyok. Kedvező alkalom karácsonyra és újévre! Ne mulassza el a kedvező bevásárlási alkalmat. Óriási választék képes és mesés-könyvekben, karácsonyfa díszekben, arany, ezüst boák 1000 féle csillagó bámulatban szép és olcsó ajándéktárgyakban. Untermüller Ernő könyvkereskedésében.

Új hálózati rádió. Olcsó hálózati képes rádiókészüléket mutat be a villamosmű központi irodája. Az érdeklődők szíves látogatását kéri a villamosmű.

Ha olcsón jótakar, ha a világ eseményeiről a leggyorsabban és legmegbízhatóbban akar értesülni, ha szépirodalmi tájékozottságát akarja növelni, úgy olvassa a Nemzeti Újságot és Új Nemzedéket. Mindent követelje!

Őn piszkos, ócska, zsiros kalapban jár. Kifordítjuk, átvasaljuk. Nálunk tisztítva olyan lesz mint az új kalap! **Csuray** kalapüzem Szentés. Petőfi-utca 3. Alakítások eredet modellek után.

Karácsonyi vásár. A Református Körben rendezendő karácsonyi vásárnak december 15-én, vasárnap d. e. 11 órakor lesz az ünnepélyes megnyitása. A szegény gyermekek felruházása rendkívüli áldozatokat kíván a mostani nehéz időkben és a vásár sikerétől is függ, hogy a mindenfelől jelentkező kívánságoknak eleget tudnak-e majd tenni? Ha másért nem, már ezért a nemes célért való fáradozás is megérdemli és kívánatos teszi a közönség lelkes támogatását. A Keresztény Leányegylet és a Református Asszonykör vezetése ez uton is szeretettel hív mindenkit úgy a megnyitó ünnepségre, mint a négy napig tartó vásárra, amelyre naponként érkeznek újabb és újabb adományok.

Cigányprimás. Kálmán Imre világotjáró operettje most szombaton és vasárnap a Tudományos Mozgósínházban cigányzenekar kísérettel. A főszerepeket Verebes Ernő, Szőregyh Gyula és Malánoskaja, a híres orosz művész nő alakítják. A Cigányprimás nagyszerű operett volt, ment vagy százötven-szer s most film lett belőle, mulatságos, derűs, kedves film. Ugyanekkor Jenny Jugoval „Féltékeny a feleségem” a Forumban, Budapest legelső mozijában bemutatott nagyszerű vígjáték. Vasárnap bérletstűnet, kedvezmény nincsen.

Kórházi betegek karácsonyára. A Vármegyei kórház szegény betegeinek karácsonyi ünnepségét ez alkalommal is a szokott keretek között tartja meg. Miként a múltban, úgy most is gyűjtőleveket bocsájtott ki, hogy a befolyó pénz, vagy természetbeni adományokból betegeit egy kis karácsonyi szeretet csomaggal megajándékozassa.

Ismételten azon kéréssel fordul mindazokhoz, kiknek az Isten adott s akiknek nem nagy anyagi megérőltetésbe kerül, az erejéhez mérten juttasson valamit azoknak, akik önhibájukon kívül szenvednek s kik a karácsony szent ünnepét távol az otthontól kénytelenek eltölteni. Adományokat legkésőbb f. 20-ig szíveskedjenek a kórház Gondnoki Hivatalába eljuttatni.

Szépirodalmi, mese- és képeskönyvek, zsoltárok, imakönyvek, karácsonyfadíszek, játékarúk, képeslapok legolcsóbban Szabó Imre könyvkereskedésében kaphatók.

Sírkövek, keresztek, sírszegélyek, minden nagyságban, és színben, legolcsóbban Pálfinál. Simonyi E u. 7 Telefon: 86.

Vh. 1624—1929 szám.

Árverési hirdetés

A szentesi kir. Járásbíróságnak 1929. Pk. 10566 sz. végzése folytán dr. Ibolya Antal ügyvéd által képviselt Hangya Fogyasztási Szövetkezet végrehajthatónak 571 pengő 50 fillér tőke, ennek 1928. febr. 28. től 8 százalékos kamatai és 146 P 65 f eddigi és a még felmerülő költségekből, valamint az ezen elcsatolozottnak kimondott mindazon végrehajthatók, kik az árverés kitűzése napjáig jogerős kielégítési zálogjogot szereztek tőke és járulékból álló követelésüknek behajtása végett a fizetett összeg betudásával 1929 évi december hó 16. napján d. e. 10 óráján Szentésen Kossuth-utca 15 sz. házban elárverezem azon 1040 pengőre becsült ingókat (a legtöbbet igényeknek becsáron alul is) melyek a szentesi kir. Járásbíróság 21187/92 számú végrehajtást rendelő végzése alapján a Pk. 10596—1929 sz. vh. jkvben 1—8 sz. a. le és felülfoglalva lettek u. m. butorfélék stb. Kelt Szentés, 1929 évi november hó 20. napján.

Pardy Gábor
kir. bir. végrehajtó

840.

50 hektó tisztá fehér fajbor eladó

Venni szándékozók megtekinthetik Csongrád Fővényi-utca 56 szám. Érdeklődőknek felvilágosítást ad lapunk nyomdája

Eladó

4 kat. hold első osztályú föld kövesut mellett, épületekkel ártézi kuttal, Nagymágocon.

17 hold jó minőségű föld kövesut mellett, Szentéstől 6 km. távolságra.

50 hold jó minőségű föld tanyával, 24 hold herével a szegvári réten.

50 hold jó minőségű föld tanyával, 6 hold szőlő és gyümölcsös Dónáton.

15 hold első osztályú föld vasútállomás mellett Nagymágocon, Disznóhalmán.

2 és fél kis hold jó minőségű föld Kistőkén a kistőkei állomástól 1 km. távolságra Somodi István földje mellett.

2 és fél kis hold szőlő és gyümölcsös Nagyhegyen.

5 hold jó minőségű föld Kistőkén közvetlenül a nagyhegyi szőlők mellett.

2 és fél kis hold jó minőségű föld derekegyházi oldalon, használati joggal terhelve. **Honvéd**-u. 103 sz. ház — **Wesselényi** utca 34 sz. ház — **Cicatrieis**-u. 52 sz. ház. Ertekezni lehet **dr. K. Nagy Sándor** ügyvéddel a Szentési Takarékpénztárban (Városháza közgyűlési terem.) 727

Női jazz-zenekar a Kispipában!

A Kispipa vendéglőben minden este hangversenyt rendez a szentesi közönségnek Fehér László, az ismertnevű orosházi primás hattagu női jazz-zenekarával!

Kitünő ételek és italok. Abonánsok elfogadtatnak. Ebéd menü P 1-20. Szíves pártfogást kér: Győry Zsigmond vendéglős.

PHILIPS

Hálózati és telepes vevőgépek, hálózati anód és fűtőpótlók, hálózati töltőkészülékek, hangszórók nagy választékban,

Hangszerek,

hurok és alkatrészek nagy választékban

Szergiusz Miklós

üzletében szerezhetők be!

Kész butorok

mindennemű asztalosmunkák izléses kivitelben a legolcsóbb áron készülnek:

Sztanajovitsnál

Bocskai-utca 22 szám

Lakodalmi meghívókat

csinos kivitelben, olcsó áron készít az

Alföldi Friss Ujság

nyomdája

Szentés, Kossuth-utca 19 szám

Előfizetési felhívás!!

a MAGYAR OTTHON

a legolcsóbb, legértelmesebb, legmagyarabb szépirodalmi folyóirat. Elsőrangú írók közreműködése mellett szerkeszti: **NYÁRY ANDOR**
Előfizetéseket elfogad az Alföldi Friss Ujság kiadóhivatala Szentés. Előfizetési ára negyedévre 350 P, félévre 650 P, egész évre 12 P. Kérjen ingyen mutatványszámot a „Magyar Otthon” kiadóhivatalától Budapest, IX., Köztelék-utca 1 szám.

Világhírű Puch kerékpárok

s varrógépek legolcsóbbak **Szergiusznál, Kossuth-u.**

Halló! Figyelem!

Gyere pajtás

a vásártéri

Nemzeti Vigadóba

ott jól lehet szórakozni, mert ott ma és minden este Nagy Nusi női zenekara ifj. Lipitor Imre vezetésével hangversenyez. Pontos kiszolgálás, olcsó árak.

Szíves pártfogást kér:

Czeiger Zsigmond

Új kedvezmény! vendégeinknek!

Ezen lap előfizetőinek megelégedésére nyújtott

20 százalékos kedvezményt szobaárainkból

10 százalékos kedvezményt olcsó éttermi árainkból (menüt kivéve) módunkban van az Alföldi Friss Ujság kiadóhivatalával létesített megállapodás alapján kibővíteni a

Magyar Kir. Operaház, Nemzeti Színház, Kamara Színház

előadásaira szóló mérsékelt árú jegyekkel. Tekintettel a nagy keresletre, kérjük szoba és színházjegy rendelését két-három nappal előbb velünk közölni.

Park Szálloda, Budapest

szemben a Keleti pályaudvar érkezési oldalával. (Nincs kocsiköltsége.)

Makulatur

csomagolópapir minden mennyiségben kapható az „Alföldi Friss Ujság” kiadóhivatalában

A muzeum nyitva d. e. 9—12-ig és d. u. 2—5-ig.

JOZSA ISTVÁN

ingatlan adásvételi irodája **KUNSZENTMARTON**
Mátyás király-utca

Tisztelettel értesitem Szentés város nagyerdemű közönségét, hogy Kunszentmártonban ingatlan adásvételi irodát nyitottam. Tekintettel Kunszentmárton kis határára, — igen nagy az érdeklődés az eladó és hasznbères földek iránt, ezért tisztelettel kérem a gazdaközönséget, hogy eladó vagy kiadó földjeik értékesítésével megbizni szíveskedjenek.

Kiss Sándorné

(DOBRAJ HÁZ)

kézimunkái

a legolcsóbbak

Gyászruhák

minden nagyságban állandóan kaphatók

Molnár Áruházában

Kossuth-utca 8. 366

Felelős szerkesztő:

SOLTÉSZ ANDRÁS BÉLA

Kiadótulajdonos:

Alföldi Friss Ujság Lapkiadó Vállalat

Szentés, Kossuth-utca 19.

Nyomatott a „Turul” nyomdaintézet gyorsajtóján

Szentes város közönségének vasárnap az urnáknál meg kell mutatni, hogy nem az a tudatlan nép amilyennek az ellenzéki oldalon feltüntetni igyekeznek. Öntudatos és tisztában van azzal, hogy a nemzetközietekkel összeházasodott zagyva társaság ígéretesei csak demagógia és semmit a nép érdekében tenni nem tudnak.

Mit kérnek és várnak a frontharcosok

Katonás fegyelmet, bölcs önmérsékletet a MOVE Frontharcos Szövetség szervezkedő sorai között.

1.) Megbecsülést, méltánylást, tiszteletet úgy az államhatalom, mint a társadalom részéről.

2.) A vitéségi érempótdíj ügynek komoly rendezését, a rendelkezésre álló állami, társadalmi, gazdasági erők keretén belül.

3.) Közszolgálati alkalmaztatásukból harctérre távozott és onnan visszatért Frontharcosok háborus esztendeinek teljes beszámítását úgy az előléptetés, mint a nyugdíj szempontjából.

4.) Frontszolgálatuk befejezte után közszolgálati alkalmaztatásba lépett Frontharcosok háborus idejüknek nyugdíj szempontjából való teljes beszámítását.

5.) Egy ugyanazon korosztályba tartozó felmentettek, itthonmaradtak rendes, vagy soronkívüli előléptetésük folytán a hadbavonultak hátrányára előállott előléptetési, fizetési küüömböseknek a frontharcosok javára való helyesbítését.

6.) Ugy az állami mint a magángazdaságban betöltésre kerülő állásoknál a frontharcosok elsőbbségi jogának intézményes biztosítása.

7.) Az állami hasznot hajtó jogosítványok kiadásánál a frontharcosok elsőbbségi jogának intézményes biztosítása.

8.) Frontharcosok részére elhalálozásuk esetére az állami és községi temetkezési intézeteknél temetkezési kedvezmény, a hátramaradtak részére temetési segély nyújtás.

9.) Gondoskodást arról, hogy a frontharcosok elhalálozásuk esetén temetésüknél bármely szerény keretek között is volt katonai rangjuknak megfelelően katonai végtisztességadásban részesüljenek.

10.) Gondoskodást arról, hogy egy frontharcos törvény alakíttassék meg, mely nemcsak a világháborúban volt frontharcos, de az esetleges ezután megvívandó háború frontharcosainak törvény szerint biztosítja azokat a jogokat, amelyek minden egyes nemzeti államban kijárnak azok részére, akik életük kockáztatásával, testi épségük veszélyeztetésével hozzájárultak a nemzet megvalósulásához.

Felsőpárti rakodókerben egy kis bogja gyepszéna eladó. értekezni lehet Széchényi uca 68.

1 liter rum 2 pengő 60 fillér

Nagy Karácsonyi és újévi vásár

a Hangya üzleteiben

hol mindenféle fűszer és csemege áru legolcsóbban szerezhető be.

Disznóölésre külön olcsó rizskása vásár!!

Telefonszám: 35.

1 ü. 7/10 lit. konyak 3 P 40 f

Fél kg-os üveg méz 1 P **1 liter ó rizling 75 fillér**

Csongrádvármegye főispánjától.

1117. főisp. 1929. szám.

Pályázati hirdetmény

Szentes megyei városnál az 1929. évi XXX. t. c. 68. §. 7. bekezdése, illetve a 4502. eln. 1929. számú rendelet értelmében megtartandó általános tisztújítással kapcsolatban az idézett törvény és paragrafus 1. bekezdése alapján pályázatot hirdetek egy VIII. fizetési osztályba sorozott főszámvevői és két IX. fizetési osztályba sorozott számvvevői állásra, mely állások élethosszra töltenek be és a városi tisztviselők illetményeiről intézkedő 1927. évi V. t. c. 49. §-a alapján az 1927. évi 9000. M. E. számú kormányrendeletben megállapított javadalmazással vannak egybekötve.

Az ezen állások elnyeréséhez szükséges képesítés tekintetében az 1921. évi LVIII. t. c. 22. §-ára figyelemmel az 1883. évi I. t. c. 17. §-a és Szentes város szervezési szabályrendeletének 49. és 50. §-a intézkedik.

Akik ezen állások valamelyikét elnyerni óhajtnak, kellően felszerelt pályázati kérvényüket folyó évi december hó 24. napjának déli 12 órájáig hozzám nyújtják be. Az elkészített kérvények nem fognak figyelembe vétetni. Közszolgálatban nem álló pályázóknak a katonai szolgálatra vonatkozó okmányaikat is csatolniuk kell és igazolniuk kell a forradalmak és oláh megszállás alatt tanúsított magatartásukat.

Szentes, 1929. évi december hó 10-én. 838.

Dr Farkas Béla
főispán.

Vizvezetékszerelést

és javítást, fürdőszobák, kútfók szerelését, javítását és mindennemű e szakba vágó munkát pontosan vállalja

Füsti Molnár János

kútfuró és szerelő, Kisgörgös-utca 6 szám

Árajánlattal készséggel szolgál!

Báli meghívók

izléses kivitelben, olcsó áron készülnek lapunk nyomdájában

Csongrádvármegye kiskundorozsmai járás főszolgabirájától

Szám: 2703—1929.

Pályázati hirdetmény

Algyő községben ujonnan rendszerezett községi irnoki állásra pályázatot hirdetek és felhívom mindazokat, akik ezen állást elnyerni óhajtnak, hogy 4 középiskola sikeres elvégzését igazoló, továbbá eddigi működésüket, erkölcsi és politikai megbízhatóságukat tanúsító bizonyítványokkal felszerelt kérvényüket hozzám folyó évi december hó 31-ig nyújtják be.

A később érkező kérvényeket figyelembe nem veszem.

Ezzel az állással a 62000/1926 BM számú rendeletben megállapított fizetés és lakbér jár.

A választás napját később fogom megállapítani.

Kiskundorozsma, 1929 évi december hó 11-én.

Dr Dósa
főszolgabiró.

Tóth László

pénzkölcsönkövetítési, ingatlanforgalmi és biztosítási irodája

Rákóczi Ferenc-utca 43.

Három házföld sörögösen eladó, Kistökén 12 hold prima föld eladó és a városban igen jó minőségű házak vannak olcsón eladók. Megvételre kerestetik 2-3 szobás cserpes ház a Kossuth-utca mellett.

220, 200, 372 és 546 magyar hold területű föld, 536, 368 és 1467 kat. hold föld 20 szobás kastélyal, tiszti épülettel, jó cseledházakkal eladó. 1160 magyar hold föld haszonbérbe kiadó jutányos áron megfelelő lakásokkal és helyiséggel.

Pénzkölcsönöket előnyös feltételek mellett közvetít. **Ingatlanok** eladására, vételére megbízásokat elfogad. **Élet- és tűzbiztosításokat** állandóan fogantat.

Rádió-műsor

Vasárnap, december 15.

9.00. Ujsághírek, kozmetika.

10.00. Egyházi zene és szentbeszéd az Egyetemi templomból. Szentbeszédet mond Tóth Tihamér dr. c. apát egyetemi tanár.

11.15. Görögkatolikus Istentisztelet a Szegényház-téri gör. kat. magyar plébániatemplomból. A szentbeszédet tartja Kupár Lajos székesfővárosi hitoktató.

1.245. Pontos időjelzés, időjárás-jelentés.

Utána. A m. kir. 1. honvédegyaloz-czred zenekarának hangversenye.

3.30. A m. kir. földművelésügyi minisztérium rádióelőadásorozata.

4.00. Rádió Szabad Egyetem.

Utána. Pontos időjelzés, időjárás-jelentés.

5.15. Négy egyfelvonásos rendezi Hegedüs Tibor. A dalokat Bura Sándor és cigányzenekara kíséri.

7.10. Sport és ügetőversenyeredmények.

7.25. A m. kir. Operaház előadásának ismertetése és az előadás szinlapjának felolvasása.

7.30. A m. kir. Operaház előadása. Fidello. Dalmú 2 felvonásban.

10.30. Pontos időjelzés, időjárás-jelentés, hírek.

Majd Magyar Imre és cigányzenekarának hangversenye.

Hétfő, december 16.

9.15. A rádió házikvartettjének hangversenye.

9.30. Hírek.

9.45. A hangverseny folytatása.

11.10. Nemzetközi vízjelző szolgálat. Vízállásjelentés magyarul és németül.

12.00. Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.

12.05. Rigó Janesi és cigányzenekarának hangversenye.

12.25. Hírek.

12.35. A hangverseny folytatása.

1.00. Pontos időjelzés, időjárás-és vízállás jelentés.

2.30. Hírek, élelmiszerárak.

3.00. Piaci árak és árfolyamhírek.

3.45. Fulton-rendszerű képátvitel.

4.20. Asszonyok tanácsadója.

4.45. Pontos időjelzés, időjárás-és vízállás jelentés, hírek.

5.10. Molnár Endre novellái. Felolvassa a szerző.

5.40. Gramofonhangverseny.

6.40. Német nyelvoktatás.

7.30. A Filharmóniai Társaság hangversenye a Székesfővárosi Vigadó nagterméből.

Utána. Sovánka Nándor és cigányzenekarának hangversenye.

10.15. Pontos időjelzés, hírek. Időjárásjelentés.

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR SZÉKHÁZÁBAN
ÜZLETHELYISÉGEK valamint két négyszobás saroklakás kiadó!